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JlenTH HIMEPHTENLHETE (0,001 =30) M [T & (2-+21.) mem,
(0,001 — 100) u TI & (10+10L) micu,
rae L — ansmia, M
PyneTrn H3MepHTIEHEIE {0,000 = 100 M KET2.3
Meph BLICOTH CTYTIEHH (1 = 3000) mm I = (1,6+H0,007L) ww,
THn Al no IS0 5436-1 rae L — s, M
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HIMEPHTEIBHELE rae L — mmiva, m
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JIunciivn usdpoese {0 —3000) MM IIC = (0,01 —0,5) mm
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HamepuTens CyMMapHOTD (0—55)° Ir(0,5=-1p
mofTa pyAesoro YIpasncHHA
Crenpps AnA ROHTPOAA YTI0B & 60 I (1 -5
VCTARORKH KOMEC
Mepsl BHyTPEHHEID ARAMETPA 0,5 — 200y mme T & (0,05+0,51.) wwo,
(xoneLa) (0,5 = 5007 mm I = {0, 1+1L) sem,
0,5 = 500 vama T <= (0, 2+2L) meat,
(0,5 — 500y pana I % (0,5+5L) Mem
KT 1,2,3,4,5,
(0,5 — 5007 Mm _roe L — mana, M
Mepst maHHapHTECKHE (0,5 — 2007 nind I & (0,05+0,51) s
HAPYHHEN PRIMEPOE - KATHOPE (0,5 — 5007 s I = (0,1+1L) me
ramKERe (mpodxH) (0,5 — 5007 am I & (0,2+2L) mem
(0,5 = 5007 MM I = (0,5+5L) nsm
(0,5 = 500) Mm KT1,2,3,4,5,
rae Lo— g M
TTpoBOMOTRN W POMTIKH @ (0,1 — 607 mwm T £ (0,3~ 3) MxmM
Hytpomeps (0,3 — 40007 mu [ = (1,8 — 200 sxct
IpregoseTps {0 — 1000) M T + (0,5 — 157 sarnt
Kanubpit peasboBnie;
= MCTPHMCCKHE, (1—350) m {2 = 10} cT. TouwH.
- TpyOHBIE (1/8 =20)" I & (9 — 26) MM
LHHHIAPHYeCKHE,
- TpyBHEE KOHHUECKHE, (1/8 =200 T & (5 —25) mbnd
—  3AMKOBHIE 3-65 - 3-203 T & (5 = 18] nawcm
TIpHOops! ANH HIMEPEHES (1=2300) mm IIC = (0,2 — 1) s
IHAMETROE OTREPCTHI
CHoTeME A HIMEPEHHA (0= 2000 nmt T & (0,2 = 30) MEM
FABAKNX H pe3sGonrx KannGpos
i aeTaned cnomuol GopMel
Cpencrea masMepeHnii (0 = 3507 s I & (1 - 100) mxm
NApaMETPOR peibinl
Meps TOMUMRR NOKPLITHI (0 =200 My CHEO (0,2 = 1207 mEm
Mepel TomumuHEL (0,01 — 5007 mm [T = (0,1 — 50007 s
TomumHoMEpE] BHXPETOROBRIE, {0 — 5000 mm [0 = (0,001 = 500 sm
MATHHTHENE
TommaxoMepsl {0 = 0,2} nana T & (0,001 = 500 Mm
YIRTPAIRYKOBRIE (0,2 — 5007 nens TIE = (3 — 507) naeem
(4500 — 6400) m'c I+ 0,3 %
Mepst iepoXoRITOCTH R, (0,01 = 150) mxm T & (4 = 50) %
Rz B (0,01 — 2507 mxm
OBpasiihl MIEPOXOBATOCTH Ra (0,01 — 150) mm I % (6 — 50) %
NOREPXHOCTH (CparHEHs) Bz B (0,00 — 3207 mrm
[IpuGops! DA HIMEPEHIA R, (0,000 — 4007 srm I = (2 - 50) %
NAPAMETPOR IEPOXOBATOCTH R R (0,001 — 3000) aicns
Hamepirmeni mepoxoBarocTi (0,6 — 3) mEm IO = (0,4 — 0,5) mkn
ByMary ¥ KaproHa
ZTANOHE] TYBCTBHTCABHOCTH (0,1 = 5) am I & {0,025 = 0,3) nne
Meput (oGpa3usr) Ans er 0,1 MM T & (1 - 10)%
mn Ra (0,01 — 150) mxm I+ (4 -12) %
R Roax (0,01 — 3207 marm
{0 = 3607 T & 5"
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114 Ofpuaus an= (0,0007 — 1007 mm I+ (1 -10) %
HEPA3PYIARIIETD KONTROE Ba (0,01 = 1507 s I+ (4 12) %
Be Rinae (0,01 — 320) nawnt
115 OBpazue Manoil ZAHEE (Mipss, (0,7 = 1000} mxm I = (1 - 10) %
thoromabnonsn, ofpasiel gna :
KATHOPOBKH MHKPOCKONOR |
ap.) !
118 Hedermock MHHHMATEHEL passep I £ (0,1 = 15) %
YABTPAZEYKORELE, nedexra: 0,1 s
BHXPETOKOBRIE, MATHITHLE rryGuna saneranns aedexra:
(10— 100) % Tomurmems
CTEHEH
117 Kounnercst papnorpademecrne (0,01 = 1000) na I (1 - 10) am
H PeHTrEHOTCACBHINOHMELE
118 Hamepurentiens (15 = 150007 m I & (3 = 1500) m
npeabpazoRaTeny K
HEMEPHTCIEHBIE KaHATE
eeIcoTe odimaxos (BO) - (H),
CTALMOHAPHEIX, MEPEHOCHEIX &
AHCTAHUMOHHBLN
MHOTHY Y HKIH OHATEHELX
METEOPONOTHYSCKHY CTAHINR
119 | Hamepenns Tup: {1-10°% - 20) kr KT E, Bz, Py, Fo, My
MEXATHYSCKNX no MOCT OIML R111-1
BENHYMI paGouse aranonst no FOCT (1-10 - 20) kr paspamsi 1, 2, 3, 4
8.021
120 Mupa: . Ei. EsF
ro FOCT OIML R111-1 ey S Rl Tl
Nﬁcqﬁgmm no N'OCT 100 Er; Iﬂﬂlﬂ‘j.ﬁﬂﬂlﬂ'; |T; KT :E-;.,F;I,,F:;;| M;
2.021 25T ET Fy, Fa, My
121 Beckl HeaRTOMATHIECKONO (1-10% = 60) xr cnemsansHEf KT
nefcTona
{2:10°% = 1000) &r pricokni KT
0,002 kr— 200 T cpenuni KT
0, 2 kr =200 obprHedt KT
122 Beckl M BECOBHE  JIO3ATOPEI (0,4 — 1000) kriu
HenpepsBHore qelicroug (1—4000) T'v el i S
123 KoMnaparopst mMaccst {1-10°*~ 5000) xr CKO (107 - 25:10°) mr
124 JozaTops! BecoRkle KT X(0,2)
ABTOMETHICCKHE QHCKPETHOrO KT X[ﬂpi}
neficTRHA (0,000 = 2:10°) kr KT X(1)
KT X(2)
125 Bnaromepr {0 =100} % T + (0,01 -1)%
TEPMOTPARHMETPHCCKHE
126 Flyprs nHTpORRE (720-820)r 1 paspsn
1-ro 1 2-ro pazpaga Tzx15r
el 20— 820) 2 paspan
Mr+30r
127 Beckl ans BIgeirHeadmna
TPAHCMOPTHELY CPENCTS B (1=2000T I (0,2 = 16) %
TIRICREHAH b
128 JnmamomeTpy (10-109H I + (0,06 — 6) %
(105-2-109H I (0,12 — 6) %
(2:105-5- 105 H I = (0,24 - 6) %
129 JIaTUHKH CHNOHIMEPHTENEHEIE {10-10%H T & (0,06 — 6) %
{10%=2-105YH T £ (0,12 - 6) %

(2105 5-105) H

TIT = (0,24 - 6) %
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Harreans BCCOHIMECPHTCNLHE

(1=5 109 r

KT
CuD

Bolanmreesiet
CILTDROCTIP ORI RO OALIHE

(10-9-10%H

= 0,01 %

Manmie HemTaTeNbHELE

(10-9-109H

Nr=+0,2 %

0=3)m

TIT % (3 = 20) M

(0,001 — 2500) none/n

T % (0,1 —0,5) %

CreHas TOPMOIHEIE

(50— 109 H

I+ (2-7) %

Crenaet # npaGopss qna
GATAHCHPORKH KOs
asToMoGHNeH

(0 —300) r

T+ (2-5)r

Teepnomepel,
MHKPOTREPIOMEDHI:

= bpurens

(8 — 450) HB

I & (4 - 5) %

Burrepca

(8 — 2000) HV

[+ (2-12) %

Poxecnna

(20 - 67} HRC

Ir+{1-2)HRC

- llopa

(20 — 100) HSD

I = {1 -3)HSD

TeepoOMeEpE MASTHHKORELE

(0,1 —2,50) yen. en.

I + (0,01 = 0,2) yon. e,

Hasepwrenn npoaHocTH nps
yaape

(0 — 1000) mm

T £ 1 mam

[TpnBopt onpereneHHa
npoaHocTH GeToHa

(10 — 100} % mxans

r+2%

139
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144

Hamepennn
NapaMETPOR
MOTOKA, PACX0,
ypooua, ofbema
BEECTE

YerpoiicTea oTGopa npobi,
yeTpoficTnd melneoTHOpHEE,
HIMEPHTENH H PEryIsTOpE]
pacxoma raza

(0,002 — 50) o/ uun

I+ (0,2 = 10) %

(50— 400) ape®/namn

I £ (0,5 - 10) %

(0,1 = 60000)

(0,2~ 10) %

Mepel BMecTHMOCTH
CTEKAAHHELE, IUIACTHEORRIE

(1 - 10000) ca’

TIT = (0,025 — 2) ca®

JpaaTope, MHNeTEH, LT HIIEL,
MHEDOIIMPHLIEL, MEPE
BMCCTHMOCTH CTCKMAHHEIE,
TMRCTHROBRIE, NOZATONL
MEIHINHCKHE

10¢ m—2n

T = (12-0,02) %

[THepmoraxorpadie,
crmporpagise,
okcHkapfocnuporpatse,
oRCHCTHporpadie

ot 0,01 no § o’

Tr £ 20 %

HanepirmensHele
npeolpazosaTens,
WIMEPHTEABHEIE KAHANL]
HHTEHCHEHOCTH BRITA Y
(HIKHX H CMEITARHEIN)
armocepHEn ocanron (1)
CTALMOHAPHEIX, NEPEHOCHBIY H
MHCTAHUMOHHEDX

MHOTOBYH KL OHATB BT
METCOPO/IOTHYECKHX CTAHUNAR

or 0,1 MM

Il £ 0,1 mm

HamepwrentHee
npecpaioeaTens n
HIMEPHTEMLHEIE KAHANK]
HaNpapnennd Doy Imeoro
NOTOKE CTANHOHAPHBIX,
MEPEHOCHBIX B IHCTAHIFOHHED
MHO D YHKEOHATEHEIX

{0 - 360y

[+ (2 - 100
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METEOPOAOrHICCREHN CTAHIHA

AR HIMEPEHHH HANPARICHAA
BOTYIIHOO MOTOKA

145

146

147

148

149

150

151

152

133

154

155

156

| 157

158

Himepennn
JARTEHI,
BAKYYMHEIE
WIMEDEHHA

CpencTes HIMEPEHRA

HISBITOUHOTD TARMEHHA: (mmmye 0,1 = 100) MIa CKO =2-10%
Pafioune (BTOPHMHBIE) STAMOHEL, (KT 0,0035)
MEHOMETPE IPYI0NOPIIHERRIE;

KANKGPATOPLL NABNEHHA

MaHoMETPE, BAKYYMMETPRI, {soEye 0,1 — 250) MIa KT
MAHDBAKYYMMETPEL ot 0,008 oo 0,2
TPYONOPIIHERELE, -
KamGparopsl DaRIEHHA; (meeerye 0,1 = 250) MIda KT
MAHOMETPE MG POREIE, oT 0,008 mo 2.5
npeabpasoRaTEnH '
HAMEPHTEIEHELS

MaHoMeTps, IHHMAROMETPE, (mmmye 0,1 - 250) MI1a KT
BAKYYMMETPET, or0,15 go 4,0
MAHOBAKYYMMETPE

YOTAROBEM IR HOMETTAHI, (smmye 0,1 — 250) MlTa KT
noRepEn Wik kamnipoaxs CH ot 0,01 oo 2,5
JEABITEHAA

CpencTsa HIMepeHHit Hr3KHX

ABCOMIOTHEX JTARTEHHI:

Pafowure (BTOPRTHEIE) ITATOHEL {10r* = 10°) TTa CKD =<04810%

SMMHHILL DABISHAR 104
oOMacTH HEIKAX A0COMOTHRIX

HARNeHHI

YoTaHOBKH ITAADHHEE 1 paspag
BREYYMMETPHICCHHE, (10" — 107 Ta I & (7-10% =1,3-10°%)
BAKYYMMETPH STRIOHHRIE,

npeabpatoRITeTH 2 pazpan
HIMEPHTENBHEIE ITANOHHBIG (6,610 — 10" Ia I = (30-102 = 5-10%)
VCTaHOBKH (6,6:10% - 10°) Ta I = (100- 10 — 5-10%)
BAKYYMMETPHHUCCKHE,

BAKYYMMETPSL,

npecfpEIoBATENH

HIMEPHTENbHbIE

HameprTens napumansHbix (10*— 10%) ITa T & (3-10°" —10-10")

Aannenyii

Mepht moToKa (TEUW remenne),
MOTOKOMEDEL, TEMENCKATENH

(107 — 1) m*-T1afe

TIT = (60-10°—-3-10%)

Cpeancrea HaMepenyil paiHocTH
JIABACHHH!

Pafiouse (BTOPHYHEE) STAROHE
ENHHALE JARTEIHL LA
PAAHOCTH AaBIeHHH

(107 =4-10°) [Ta

CEO
0,1 1la

MEKPOMaROMETPE,
npeofpaiopaTeny,
HIMEPHTEBHbIS, 38AaTHKH
MABTEHEA

(107 —4-10%) [Ta

KT 0,01

MukpoMasoMETpEL
HANOPOMEPH, THFOMEPEL,
TATCHANPOMEPEL,
MAPMAHOMETRH,
npeobpazoBaTeH,
HIMEPHTEIEHEIE, TAIATIHER
AABAEHHA

(1-4-10%Ta

0,02—-40

AHATHIATOPE! NARTEHHA
HACRIIIEHHEIX TEB.]JEIB

(8—12) xlla

I £ 10 %

(ce.12=115) klla

I 5 %
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159 Cpenctsa HaMepeHnii cpeaumx (1-1-10%Tla CKO (0,5-1,3) 11
A5COMOTHRTX TaB/TEHHA:
BrcokoTogHEe CH:
TPY2ONOpPLIHEREE
MAHOMETPSL KATHBpaTOpEL,
KOHTPOILTEPE], MAHOMETPE] e i
160 Cpenerea samepennil cpemmin (1=1-10%11a I % (6,7 = 1000) ITa
A0COMOTHEIX AARACHAT (BOEX
THIIOR):
IPY30MOPLIHEBEE MIHOMETPEL, |
KAMROPATOPEL, KOHTPOILIEPEL, {
MAHOMETPR, HIMEPHTENEHEIE
| npeobpazosarens _ i
161 Bapomerpet (0,5 —=110) klla I + (6,7 - ETI};I [la
162 Tlpsfopst A8 HIMEPEHHA ao 40 kila T & 0,4 &lTa
[RBNEHKA KPOBN MEXaNNYeckHe e,
163 TpnBopht an8 H3MEpEHa (2,6 - 40) &Il [II" = 0,4 xITa
AABAEHHAA KPOBH KOCBERHEIM
METOAOM
164 HamepHTenEHEE (5~ 13040) rIla I £ (0,2 -2 rlla
MpeobpatoBITeTH B
HIMEPHTENRHEE KAHAITE
HARNECHEA CTALHOHAPHEIX,
MEPEHOCHEIX ¥ IHCTAHIMOHHEL
MHOTCHYHEIMOHANEHED
METEOPOIOrHISCKHX CTRHLHE
AnA HIMEpEHHa aTMotpepHoTD
JABIEHHR
165 | Mamepennn AMP-cnexTpoMeTpEl H CTHOEHRE CHEHAT Iy M: CEOmw BEIXOIHBEX
prIHKO- PENAKCOMETR (5:1 - 5000:1) eHrganos < 5 %
XHMIMECKOTD -
e Bpess penascaiiin: I & {4 — 207 mc
(200 = 4000 me
BENIECTR
166 Mace-cnexTpoMETpER Tpeaene: oGHapymeHna! CKQ e BEINODHED
(& paRmIMHBIME HCTOTHHEAMA {5 — 100) mer/a CHIHANOB <5 %
womor): FCTI, nommii katom, :
XKHMHYSCKAR HOHHIAMEHA
147 NpoMaTo-MACC CICKTPOMETHE CHUOIIEHHE CHIH CE O n, BENOEHED
[10‘:'—'““"} cHrHamoR = 10 %
163 Xpomatorpads! raIosme u Tlpenen neTexTHpOBaHHA: CE O BEINOIHELX
HHOROCTHRE YHHECPCANBHEIS 1.10°% = 1.10% CHTHAMOE < 10 %
(mrfon?, ric)
CHHOMeHRE CHIHAL Y M HE
senee 3:1 _
165 XposmaTorpadsl razosme (0,001 —99.97) % TIT = (0,02 = 30) %
NPOMBILETEHHEE ITH
DIIpeaeneHit KOMIORENTHOTD
COCTREBA H MpHMECER B
MPHPOIHBIX, OOy THRIX,
CHHMEHHEIX FA3X,
HecTaBIUTRHOM Ta20B0M
KOHIEHCATE H JIp.
170 MpuGops ToRKOCNDiHOH CITHOIEHHE CHIHATIIYM [0 CKOym BMXOIHBIX
KpoMAaTOrpadn EOHTPOMEHEIM BEUICCTRAM CHIHATOB < 5 %
(5:1 =25:1)
171 TeHepatopsl BaasHOCTH TeMnepaTypa TOUKH POCK 1, 2 pazpaxn
AMHAMWHECKIE {vmEyc 100 — 60) *C r02-3°"C
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172

OTHOCHTENEHAA BIAKHOCTE 1.2
(0= 100) %% T + {1 — 5) % afic,
Monapras Do BRarH 1, 2 pazpag
{0 — 23000) sy’ T & (4 — 10) %
Cpenerea HasMepennit TemnepaTypa TOHEH pOCH 2 paspan, PCH
BIAMHOCTH FA308, B TOM SHCNE {nereye 100 = 60) *C I+ (0,2 -3)7C

THTPOMETPEL, MICHXPOMETREH,
OATIHKH BTAKHOCTH,

COrHOCHTENENES BIAKHOCTE

1T 2 (1 — 10) % afc.

173

174

TEPMOTHIPOMETPE (0~ 100) %
Monspuas gons Brarn
(0 = 23000) Mz’ 0T % (4 — 10) %
[MasoanamiaTope, BroprHee STanaHs,
AHAMHTHYCCKHE H 0, 1, 2 paspan

FagoCMECHTCNENLIE YCTAHOBKH,

MDJ'I.H'DHH.‘H A0NA KOMINOHenTa

175

176

177

FeHepaTopEl M30LEXY | (0= 1003 % T (1,510 - 25) %
NEpOTATOREIN CcMeced, Maccoras koHICHTpaIMA

reHepaTopel SHCTELX FAI0B # KOMIOHEHTS

HYAEBOT0 BOMYXE, HETOUHHKH (0 —1-10%) mria’ O = {1,5-107 = 25) %
MHKpPOMOTOROE FA308 M MApos, [Nponzepoarme b HOCTS

HCTOUHHKH FA30BLD cMecedt (1,0 105 = 507 sivr/saeie [r+(1,5-N%
napodiaankie (0 — 50) % HKITP Or = (1 = 2,5) % HKITP
TeHepaTops! rasoBkIX cMeceii 1, 2 paspan

MAPOE STAHONA B BOIMYXE (20 — 2000) mr/m* r+{2-51%
AHUTHIATOPE H CHIHAAMIATOPE {0 —0,50% smrin I & (0,010 — 0,100} sr/n

MAP0E FTAHONA B BRIABIXACMOM

BOIMYXE (0,50 = 2,00) mrin I = (5 —40) %
CpeacTea HaMepesmii ObBeMHAR NONS KOMIOHEHT

COMEPMAHNA KOMIOHEHTOR B (0= 1007 % I £ (0,1 -25)%
TAI0DRIX CPpenax (HHEPTHRIX

TRIOE, NOCTOAHMBIX FA308, M

KHMHHECKH KTHEHEIX TAI0B, ::zmm

¥FAEBOGOPOHEIX KOMIOHEHTOB, :

B TOM GG NapOB (0 —1-10%) m/nd® I & (0,1 = 500 %
HedmenpoaykTor, (hpeoHoR M

Ap.), B TOM HHCE: {0 — 50) % HKIIP T & (3 — 10) % HEIIP

178

rA30aHATHIATOPH, (50 — 100) % HKITP T + (5 - 50) %
CHTHATHIETOPE, :
ra30aHATHTHIECKIE -

{0 — 10) HKIIP-u I + (2-25) %
mpeoGpasoBaTent, (0 = 300000) s I + (2 -25) %
HIMEPHTENEHEIE CHCTEMBL H
HIMEPHTENBHBIC KAHATE]

HIMEPHTENBHBIX CHCTEM,

FA30AHANTHTHYCCKIE CTRHLIH H

MEOCTE] KOHTPONR 3ArPASHEHHA

aTMochepel, HEIHKATOPHEE

TPy OKs, raz0AHATHIATOPE

METHIHHCKOrD HATHAYEHA

CHETIHRH E3p030MLHLN MACTHLL Curnag KoHIeHTpalLHA
(npuGops! KoETpONA TACTHI C KAHANAMHA
2ANEUEHHOCTH BOIAYXA) PCrHCTPAIMH PARIMEDOE

wacTH ot 10 ma:

{0 — 1-10%) gacTHn/M’ I & (10 — 40) %
(110 — 1-10") wacTwmiu® M & {20 = 40) %
HamMepHTens ALIMEOCTH Koadubsusent nornoumenmns
{mRAOMERnET) CRETA:
(0 — 1007 % I 2 (1 =2)%
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179

180

181

152

183

184

185

186

187

188

DOTOMETPE EIPOICNLILIE EosdduupesT npockoki
PHAETPOB:
(0 - 100) % T (10 — 30) %
Maccopas KONUMSHTRRLMA
RIPOTONIA;
{0 = 1000 parsiae? I £ (5 -30)%
Hamepumenn mMaccopoit Macconas KONUEHTPALHA :
KOHUCHTPALHH BIBCIICHNELX MACTHLE 5
YACTHIL B BOIMYXE {0 = 15000 mrfn® M= (5-300%
{(aHATHIATOPH B3po3ona (menmH),
HIMEPHTENH Maccopoil Koaddmunent
KONUSHTPANMH 23 PO30NA CRCTONPOITYCEAHHA.
{nmen), HaMepuHTeH (0-100) % Ir={1-5)%
AMEIEHHOCTH )
Hzmeprrend dpaxmsoHRoro Maccopan RORIEHTPAITHA:
COCTABA W MAcCopoil {0 = 15000 sr/s? I £ (5 - 300 %
KOHIEHTPAIIMK BIBLIICHHBIX
wacTy, B T.9. PMI0, PM2.5,
PM1 (awamaTope
{(namMepHTenH) fpaRUHOHHOMD
COCTARA A3POSONA (NBUIH],
AHANHIETOPE] (AIMEPHTETH)
AHCIEPCHOTO COCTABA EIPOTONA
(ITELTH), HMOAKTOPE, LHEIOHE,
HAMEPHTENRHEE
npeofpazoBaTENH AHCICPCHOMD MPT$$“M
COCTARA, AAPOTHHAMHEECKHE : '
B o (0,5 — 100) nxs I & (5 — 30) %
COCTARS YACTHIL 3POAOINA) N
AHUTHIATOPE! PAIMEPOR MACTHI (0,01 — S000) M I = (8 —30) %%
HITKHX CPed H
NopoIKOOOPAINED MATCPHANOR
(HIMEPHTENH THCTIEPCHBIX
NapaMeTPOB, AHATHIATOPE
papecefi)
CHETIHEH YacTH B 3KHAKOCTH CulTHad KOHUIEITPAIHA
(HIMECPHTENH KOIHYCCTRE HACTHL ¢ KAHATAMEH
MACTHI, AHANHZSTOPH THCTOTH PErHCTPALIH PAIMEPOR
HEUIKOCTH, TPHGOPE! KORTPOMA wagTil o1 10 mu:
MHCTOTH MHAKDCTEH) (0 = 1-10") wacTHi/en’ TIr + (8 —40) %
CHETUHEH BCIHPALHOHHKE (10 = 2-10%) yacTan/ca’ T = (30 — 60) %6
NEFKAX HOHOB
[pufiopw koHTpONA Maccoras gona mmeprHoi
HEIEBIPRBO-0E30MACHOCTH ITRLTH;
TOPHEIX BERPASOTOK (0 —100) % I & {6 - 30) %
(MAMEPHTETE HOpM
OCNAHUERAHMHA)
AHANHIATOPE] COCTARA H {0 —60) %% I & (3 - 50) %
KO- XHMIHECKIN cBoficTn
HedTH 1 HedTENpOAYKTOR
AHATHIATOPR! BOME! B #HIKHX, (0 = 1007 % I + (0,005 = 10) %5
TBEPMEIX M CHIMYSHX BEHECTBAN
M MaTepHaTax (BraroMeps)
AHANHIATOPE TEMIICPATYPE! (mpmye 70 = 300) °C Ir +({1 —12)*C
BCTIBILIKH, TEMITCPATYPE
MOMYTHOHHA 32CTRIBAHHA
NOTepH TEEyIccTH/ Npeaensnoii
TeMIepaTypil hHIETPVEMOCTH
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189 AHATHIETOPH PACTECPEHHEX (0— 100) % Ir=(3-25)%
razos B AEAReeTax (O, Oy, Cly,
Hz, €Oz m ap.) (0 — 20000) sxrim’ TIT = (2 —25) %
190 AHANKIATORE PACTEOPCHHEIX {0 = 10000) M T £ (10 —25) %
rasgs B TpaHCHopMATOPHOM
Mage s
191 AHANHIATOPE MYTHOCTH (0 = 4000 EMd I £ (3 = 40) %
(MYTHOMEDSL, TYPOHAHMETPR)
192 AHANHIATOPE COMEMEAHHA {0 = 50) prrn® I (10 =25) %
pryTH (B arMocdiepHoM .
BOIMYXE, BOAHRIX PACTROPEX,
TECPOLL O0PAILAN, MPHPOIHOM (000001 — 10) sarfn TIT & {20 — 45) %
rase H np.)
193 | Tencpatopst napos pryTi
{1 =200 mrr/ne® T+ 10 %
194 AHANHIATOPHE {0 — 10000) paxcrinr’ I % (15 - 45) %
BOHETAMIEPOMETPISCKHIE
195 AHUTHIATOPH BOI, MOYTE,
OCANKOR, MHIEBRX TPOIYKTOR
H M. HA TPYINE BELICCTR
— AHHOHE! (0= 100 rin Il = (5 = 500 %
— METRLIED (0= 100) srin I + (10— 50) %
= HEdTEnpONYKTE {0 — 1000) mrin T < (10 = 507 %
— BHD (00— 30) % I % (0,15 = 0,4) %4 abc,
— 3ot (Gemnok) (0= 10) % I + (0,15 —0,3) % abe.
— NAKTO3a (0—15)% I % (0,15 - 0,3) % afc.
— COMATHIECKHE KNETKH {0,9-10° = 1,5-10%) ca? I +20%
— APYTHe OPranveckie (0 —100) r/n M+ (5= 500 %
HEOPraHHYECKHE BEIECTRA
196 Twpatops: (0,0001 — 100) % CKO (0,1 -3) %
{1:10* — 500) mr I+ ({1 -5)%
{0—14) pH I = (0,05 = 0,5) pH
197 AtomHo-afcopGupoHHER Mpenen
CHEKTPOMETPEL obHapyReHE CEO gru. BEIXOIHEDX
(0,002 —0,2) Mrfn CHrHANDE = 5 %
198 ATOMHO-3MHCCHOHHES [Tpenecn CEO gy, BRIXOIHEIX
cnexTpoMerpul ¢ HCIT obHapYHEHHA cHrHanoB = 3 %o
HCTOMHHKAMMN BOAGYRACHHA {0,001 =0,1) Mr/n
cnexTpa
199 ATOMHO-3MHACCHOHABE Tpenen CEKO . BLIXOIHED
CREKTPOMETPEL & HOKPOBBIMH oBHAPYHEHHA cHrHanos < 5 %
JUTH TYTFOBRIMH HCTOUHHKAMA (110°% = 1-10°%) %5
poafymIEHHA COEKTPA,
AHANHIATOPE ATOMHEEX
CNEKTpOR
200 ANAnHzaTophl Maccopas KOMUEHTPALMA IC + (5 —40) %
OTOMETPHHCCHIE IUTAMEHHBIE KOMIIOHEHTA
{0 = 3000 ser/mw?
ITponen CKO e BREXOANEX
o Hapy#eHAA cHrHamoe = 5 %
(0,01 = 10) mr/mu’
201 CnexTpoMETpE! OTHoweHne CED orw BHIXOONEX
HOMGHHALHOHHOTG PACCERHIA CHPHATIYM CHTHANMOE < 5 %
(panan — CNCKTPOMETPEI) (5:1 —500:1)
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203

204

205

206

207

208

209

210

PertresnodmyopecuesTiie Paspemenye: CKO . BBIXOTHRIX

CHEKTPOMETPE (50 = 300) 2B cHrEamos = 10 %

CHETeME! KAMIAPHOM TTpemen CKO ovn. ABRIXOUIHETX

anektpodopeia obHapyenns curaancs < § %

(0,1 = 573 sarfame®

Hamepurens u 20 - 20) pH/pX

- TR (ssmmyc ) pHip I £ (0,01 -0,5) ?Hf'px

mabopaTopHEe B {Mmeeye 2000 — 20000 wB IIT" = (0,5 = 9) MB

MPOMEIUITEHHRE, HOHOMEPE, n & i

penc (mmryc 5 —95) °C I = (0,1 i].ﬁ;jl *C
pH: (0 — 14) T £ (0,01 = 0,5)
P (1=T) I & (0,03 - 0,5)

IneKTPoOs Ana rasepenas pH S0 —14 IC+={0,03-0

i ONPEIENCHHA AKTHBHOCTH PH:( ) ©, )

woros (K*, Na®, NH*,CL", F) s pX:(1=7) I & (0,1 - 0,5)

BOJHBIX PACTBOPAN, JMEKTPOIL f

OBI1 (Mmizye 2000 - 2000) MB I (0,5 —9) MB

DneKTpOAL (0-14) pH T + 0,03

MOTEHUHOMETPHIECKHE,

koMGHHAPORARNME, (1=7)pX I + 0,1

CTERMAHHEIE, o

MOHOCENEKTHBHEIE, (msuryc 2000 —2000) MB I+ 0,5 uB

PEAOKCMETPHYECKHE

AHATHIATOPEL KHIKOCTH: (1-10°—200) Cu/m MM £10,25 %

KOHIYKTOMETPHYECKHE,

COMEMEPH, HIMEPHTETH obiero {0,001 — 150) rin I (0,5-5)%

CONCCOMEPHAITHA,

fmuuempmpﬁ:;u {mmmye 5 — mroc 95) °C Ir = (0,1 -0,5) °C

KOHIYKTOMETPHYECKOTO THITA

Yeranosxn (1-10* - 100) Ca/ne TIC = (0,1 - 1,0) %

KOHIYKTOMETPHISCKRHE

MORCpOMHELE {Mumye 5 — wnoc 95) *C I =+ (0,05 = 0,2) *C

(0,1 —7) Cama I = (0,1 -5)%

Hasmeprmensnsie kamans Y301 e
COCTABE MHAPOPHINIECKHX
IONNOE {CTALHOHAPHELY,
CYNOBLIY, Kabensunix,
TepHeMerx, Apefidyiom n
ABTOHOMHEIX) JUIA H3MEDCHHA
YIIL, 03T & coneHocTH
MOPCHOR BOOKI

(0,1 —2) orh. en.

IT" = 0,001 oTH: en.

(0,1 - 42) TLE.C.

T = (0,001 — 0,1) TLE.C.

211

Hasepirren yasmsHod
WEKTPOIPO RO ANMOCTH
YIIEEBOAOPOIOR

(1= 10000) nCain

m=2-5%

212

Pabome sTanons
KHHeMaTHIeckoll BAIROCTH

(4107 = 1 107"y Ml

I +(2-10” -0,3)

213

BrexosuMeTpH CTEKNAHHME,
KanmWANAPHEIE, BHCKOIHMETPH

(4107 = 1-10") %

Ir={03-1,5%

214

ABTOMATHUECKHE
BHCKOIMMETHE POTAUMOHHELE, (1-10* = 1-10%) ITa-e I + (0,35 - 10,00) %
POCMETPE n
BHEKOIHMETPE YeaanHoi {10 -300) ¢ T+ {3 - 10) %

BgIkocTd THna BY 1 B3,
MALIEYHEIE BHCKOIHMETPEL

215

216

BHCKOIHMCTPE © MRTATOIHM
LIAPOM

(0,5=1-107) mllac

nr+{0,5-3,0)%

BHCEODIHMETPR NOTOYHELE,
NOTPYAHEE, BHOpAIMCHHELE,
KOneGaTe/LHEE, CTEpRHERELE,
srcrosEMeTpil Hrabunrepa

(1—1-10") mlla-c

TIT = (0,25 - 5) %
I (0,05 — 5) mlTa-c
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217 AHANHIATOPE THCAA NATEHHA (1= 1000) ¢ [IE(0,5-1)%
218 BTOpHYHEIE ITANOHE INHUITE (650 — 2000) kr/m’ I & (3107 = §-107) wr/se’
ILIOTHOCTH:
- YCTANOBKH
FHAPOCTATHIECKOTO
BIBCIIHBAHHA]
- MINOTHOMEDE ABTOMATHYECKHE
nafopaTophiie :
219 BropuHEe STATOHE! eIHHHLb (280 — 2000} kriv’ I = (3-107 = 5-107%) krin?
| WIOTHOCTH B MOTOKE ;
220 TInoTHOMEPS: ABTOMATHEECKHE {0 — 3000) kr/u® I & (5-102 - 10) xr/w’
MIOTOYHELE, OTPYHHENE, KAHATEL
HIMEpEHHE IIOTHOCTH
MOTOMHELX MACCOMEPOE H _
HIMEPHTCIBHEN CHETEM '
221 TINOTHOMEpE! AETOMATHYECKHE (0 — 3000) &r/m? I % (3:10 - 10) kr/m’
naGopaTopHElS
2232 -ﬁjl_mHﬂIpH CTCKMANEELS, {0,1 = 23000,0) xriu’ I & (3-107* = 10) srfae®
METAMTHMECKHE HANOPHELE,
VCTAHOBEN NHKHOMETPHMCCKHE
2723 [notHoMepe raza (0,1 —400,0) gr/n’ I+ (0,1 = 1,0) %6
724 ApeoMeTpH (650 — 1850) xrfw’ T + (0,1 — 10,0) gr/a?
225 ApPEOMETPL JABIEHHS (300 — 650) xr/w’ I % (0,5 = 3,0) kv’
276 DTANOHHLIE MEPH ITIOTHOCTH (200 = 22000) krin’ I & (2-10° — 1) kr/w?®
TREPAOIO TENA
7 AHANHIATOPEL I0IEHOCTH {0 — 907 %% T & (0,5 = 5) % abe.
228 | Tenaogusnweckne | TepmomeTphl CONPOTHRACHAA {MuEye 200 — 1100) *C 0 paspag
H TEMNEPATYPHLIE TMATHHOBLIE FTANOHHENR [ + {0,00045 — 0,045) °C
HIMEPEHER 1 pazpan
I + (0,002 — 0,2} °C
2 paspan
I + (0,01 = 0,68) *C
3 paspan
T = (0,02 = 0,15) °C
229 ANNapaTypa o8 PeaniaaiHi (nnye 1893442 - 3000) °C | Pabouse stanons 0, 1,2, 3
PEMEPHEIX TOMEK, MEPET paIpAmoR
TEMIEDATY PR T = (0,00045 = 2,0) °C
230 [NpeofpazonaTenn 0 paapan
TEPMOMNEKTPHECKHE (231,928 — 1084,62) °C IIT & (0,02 = 0,3) *C
M THHOPOIHHE-TUTATHAO BEE, | paspan
npeolpazoBaTent {300 = 1100} "C T = (0,25 — 0,6) °C
TEPMOAIEKTHYECKIE W3 2 pazpan
GAropoHBIX METANIOR (300 - 12000 *C T # (0,4 - 0,9) °C
3 paspan
(300 — 1200) °C Ir + (1,0 - 1,8) °C
231 IpeoGpasonarenn 0 pazpan .
TePMOMTEKTPHYECKHE (660,323 — 1768,4) *C I + (0,5 - 0,9 °C
TNATHHOPOMMEREIE, 1 pazpan
npeoBpatoRETEnH (600 = 1800) °C I+ (0,5 -20*C
TEPMONTEKTPHYSCKHE H3 2 paspan
GnaropoaRKIX METARIDE {600 — 1800) °C I = (0,8 — 4,0) °C
3paspam
{600 — 1800) °C I = (1,2 — 6,0) °C
232 IpeofpraosaTens (e 200 — 25000 *C Kmo1,2,3
TEPMOATERTPHICCKAE M3

HeSAArePOIHEN METRILIOR
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233

234

235

236

237

238

Tepuonpeobpazoratens JHANAICH TEMIEPETYDH I = (0,1 = 107 °C
(TepMOMETPRL) CONPOTHENEHIA, {mmEnyc 200 - 850) °C KoAA A B, C
e e T T — T = (0,05 - 3) °C
TEMITEPATYPH
(1—18m°C
KamuGpatophi TeMneparypet i 200 - 1800) °C ITr =+ (0,01 = 20) °C
e 5 RO (pmnyc ) + (0 )
(0,00 = 4000) O I 0,005 %
(amryc 0,1 - 12)B I £ 0,005 %
(0-350) mA I £ 0,005 %
KauGpatopsl TeMnepatypst i (mmmyc 100 — 1100) °C T + (0,005 — 10) °C
TePMOCTATE KHIKOCTHRE
(0,01 — 40007 Om IIT = 0,005 %
{mEHyc 0,1 = 12)B I £ 0,005 %
(0— 50) MA TIT" + 0,005 %
TepuomeTpsl GUMETAIIHMECKHE (soye 200 - 300) °C ET1
Tepmomerp MANDMETPHIECKHE (ssterye 100 - 300) °C KT0,4

235

240

241

242

TEMMEPATYPE, HIMEDHTENH-
PeryNaTOpEl

TepumoMeTpi (Mueye 80— 300) °C I =+ (0,05 - 15) *C
NOMYNPOBOAHHKOREIE,

KBAPIEBREIE

Lindpomite TepMoMETPE, (mmrye 200 — 2500) °C I = (0,01 — 30) °C
TEPMOMETPH, TEPMOMETPSI €

YHROHIHPOBANHEM WHPOREIM (0= 24) mA [T £ 0,005 %
s (0-12)B I = 0,005 %
Tepsomerpsl CTCKNIRRHER {muEye 80 = 300) °C IMr+{0,01-1)°C
AHIAKOCTHBIC

Broprunsie npeofpaaosaTei {msrgyc 200 — 2500) °C I + (0,01 =30) °C

243

244

245

246

[MTrpomeTpi 0 paspa
MOHOXPOMATHICCKHE, %
S {800 — 30007 *C Mr+(1,0-30)°C
MOHOXPOMATHHCCKHE 1 paspan
e (250 - 3000) °C mr(1,2-7,5°C
(250 — 15000) =C I + (5 = 600) *C
(400 — 3000) °C Mr+{2-15)°C
TTHpoMeTpEl CIEKTPANEHOND {250 = 35000 °C I + (2,5 35) °C
pacnpefeneHig (300 = 3000} *C [+ ({1,5-15)°C
DTANOHHENE HITYMaTEnn 0 pazpan
“qEpHOE TEno”, ITANCHHEIE (220-279) K 025K
mamysarenn AYT, (0 =3000) °C Ir (0,25 -33°C
NPOTAKCHHRIE SMEPHBE TENa 1 paspsx
(220-273) K Mr+0,6 K
(0 =3000) *C I+ (0,6 -7,5)°C
2 paspan .
(220-273) K I 1 K
(0 = 3000) *C r+({1-15)°C
STANOHHEIE NHPOMCTPE 1 pazpag
MOAHONG H HACTHYHOIG (220273 K =06 K
HAMYHeHHA (0 = 3000} *C I % (0,6 — 7.5) °C
2 paspan
(220-2TH K I+l K
(0 —3000) *C I ({1 -15)*C
TlsposmeTpst nonHoro (220-273)K I +1 K
HACTHYHOMD HANYYICHHA,
Pﬂ.ﬂ“m“‘!n““uﬂ m"wmﬂr {U _"1[“]] U{-‘ ]_ﬂ"=|: {1 o 2_} uc
HE(PAKPACHEIE TEPMOMETLR (400 ~ 3000) °C T + (2 —20) °C
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247

248

249

250

251

252

253

254

255

256

257

258

259

260

261

haz0BRIX NPpEEPALIEHHT

(220-2T7) K Mr+4K
{0 — 400) °C I % (4 - 8) °C
(400 — 30007 *C I+ (8 = 80) °C
TennoBwIopsL, 1 paspag
TEMAORHIOPE] ITANCHHEE, (220-2T3) K M+06K
npeabpazoparent Wrofpaskenns {0 = 3000) °C Ir+{06—7,5)°C
MHpOMETPHYSCKHE, 2 puzpsg
repaorpadel, KaMephl (220 -27T3) K Mml1K
HEdpaKpacKee {0 —3000) *C I +({1-15"C
(220=-27T3) K m=1kK
{0 —3000) *C I % (1 =30} *C
Hamyuartens Tennoake BTopsHBIC STANOHE!
{40 - 61-10°) Br/cp-as? I = 0,5-102
{1-10°- 15) Bricp T = 0,8-102
Palomme 3TANOHE
(40 —61-10%) Bricp-u® T +3-10%
{1-10" - 15) Br/ep I+ 5-10%
(40— 61-10%) Brfep-n® 1,510
(1-10*— 15) Bfcp I + 5-10°2
PanuoMeTpsl, 40 - 61-10* Br/cp-m® I =+ 3-102
npresesnn HE smmyiens 1- 104 =15 Briep Tl & 5- 102
40 = 61-10° Br/cp-w® I+ 9-10°
1104 - 15 Bricp _1'[["& 7-10:2
MpuGope: nna waMepenmit . I+ (2-15)%
(0,02 — 5000 Br{m-K)
:ﬂmnpﬂ!ﬂ.ﬂﬂm TBEPIE (90— 1100) K
MpuBope: nns wEsMepenmii (2 = 100} Br/w® I =(5-15)%
MIOTHOCTH TEIAOBEX MOTOKOR (250 — 3500 K
[puGops nns HEmepermii (0,2 —6) m*- KB Mmr={5-15%
TEIIOROre (TepMEeckoTo) (250 -3500 K
| COMpOTHRIEHNA
TlpuGoper onpegeneHna (0,4 —6,5) u* K/Br I (5=15)%
COMPOTHRNEHRA TEINONEpEaaye {250 — 3500 K
Pafioume aTanoHe = MEpE (0,02 = 500) Br/{(mE) C={2-5%
| TenIOnpoBoIHOCTH =
MprGopsr ona masMeperHi (465 = 1654) Ta(rr-K) I+ (0,3 - 10) %
YIEARRON TEM0EMEOCTH (273,15=-TON K
TREPIED TR, ITANOHHLE
(obpazuoneie) Meps! yIensHoR
TENNDEMKOCTH =
TIpuGopst [ HEMEpEHHA (1 —40)- 107 m?fc Mr+8%
TEMIEPaTY PONpPOBEOIHOCTH (273,15 - 7000 K
Mepw obsenmoll 3Heprin (3 = 907 MITw/w’ 1, 2 paapan
CTOPRHHA Hi OCHOBE I == (0,1 = 1) %
raz006paTHE YTACBOTOPOIOE
HAH NPHPOINOTD rasa
Mepsl yHeneEHOR SHEPTHH ; 1 paspam
cropanus, (12638 — 45890) k]w/kr TIT + (0,02 — 0,06) %
MEPE] KOTHICCTRA TEMI0TE ¥ insnin
PACTBOPEHEA B peakumii pa "
piiy S S e (5 - 1200) I I + (0,05 — 0,3) %
BELLECTR = —
KanopuMeTphl CHHATARNA © (2 —40) x/Tx I + (0,01 - 0,68) %
Gomboit
KanopuseTpel rasobklie AL
MPHPOIHONG A%, BHCOKO- 1 (3 = 90) Ml I = (0,3 = 3,00 %
HHIRORATOPHIANED rE308 ——
lipnGope: ang mamepenit (5 — 12000 M= I £ (0,15-3)%
KONIHYECTER TETNOTE
PECTEOPEHHN, peakLii,
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262 Bropsmie 3TANOHL! @ IHHEHIE] CKO cymmaproi
TEMNEPATYPHOTD ) . NOrPeHoSTH LA
xoadduusenta mHEeinoro (001 Tﬁ_aégg I;*‘} K A= 100 K
e —— (50 —3000) (0,50- 104 ~70-10°%) K-
TN, MHIEATOMETE] B MEPE
263 [ T — T i A 100K
TeMNEPATYPHOTO £ (0,05-10%~100-10) K- + (0410715107 K*
xoadidmumenta nEReinoro (50 - 3000) K i
PACIHIHPEHAA TREPIKIX TEN !
264 Mepet TemneparypHore +(0,01-10%— 100-10°) K, I mns At= 100 K
koadbruneHTa ARHCTROTD (90 — 300070 K +(0,55-10°%-15-10TK!
pacumpenns (mepsr TEJIP) |
265 HurephepesumoHssie, = (0,05-10°= 100- 10 K~ I+ (0,2:107—
KOMIEPATOPHEIE, OITHYECKAE (90 - 3000) K 10-10% K
JMNATOMETRE M HTATOMETPH G
TONKATEAEM
266 [MpuBopsl KOMILIEKCHODD TEMOEpaTYpa Imr£{02-TMEK
TEPMOMEXAHHYECKOTD AHANHIA (50 —3000) K
MATERHANOE OTHOCHTETRHOS YITHHEHE I & (0,3-10°7 - 40-10%)
03
NHHeHHeE MpApaIEHIe I £ (1 =3)%
(0,02 10° = 0,8) mut
TEMOCPATYPHEN mr
ko dHIHEHT THReiiROre & (0,2-10°7 = 10-107%) K
pacLIMpenHa
+(0,05- 10" — 30-10) K
MOIYNE YIIPYTOCTH Ir+3%
(107 = 10') IMa
TAHMCHC YTTIA MEXAHHWECHITX I+ 3%
OTEPE
(0,00005 — 100}
CHIE I +2 %
{10% - 5-10% H
MACCA I = 1%
(1109 = 1109 ¢
WACTOTE MEXAHHICCKIK 3%
romeGanmii
{1 =200) Tu isl ;
267 HameprrennHnie (mnanyc 60— nmoc 60) °C I + (0,05 - 2)°C
npecfpaIoBaATENN B
MIMEPHTENEHEIE KAHANLL
TEMIEPATY]PEE CTAUMOHAPHELX,
NEPEHOCHEIX, ANCTAHLMOHHEIX,
MHOTHP YHEIHOHATBHEIX
METEOPONOTHYMECKHX CTAHIHHA
A HAMEPEHRA TEMIEPATY PR
BOZIYXA H TOMAL]
268 | Hamepesn UacToToMEpE] 2NEKTPOHEO- (1-10°% = 50-10%) 'y mr1-107
BPeMEHN H 48CTOTH | CHETHEIS, CHHTEIRTOPE! OTH. 6. .
MACTOTE, KOMIAPATOREH
HECTOTH
269 TMepuomomepss, cHETmm {1-10‘“-—-3-!{!1}:: T == (6107 = 1-10-%) o,
HMTTVALOOR L
270 AHATHIATOPEL XAPAKTEPHOTHE 0,01 Ny = 100 &y

IKAEKTHYECKHY CHIHANOE,
CRCKTPOAHANHIATOPEL

1102 =700 B (U~)

I + (6-10% 1-10%)
6-10%-15-10* B
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271

72

273

274

275

276

278

279

280

281

282

283

284

285

286

287

288

289

290

291

292

293

Hamepenns
WIEKTPHIECKAX 1
MATHHTHEIX
BETHYHH

Pafioqne (BTOpHYHEE) FTANOHE (1-10)B CKO 5-10°%
BOUIETA -
Mepw IAC 1 nocToRMHOrD (1-10) B 1 paspan
HaMECHHA = 1,5-104
2 paspan
I & 5104
KT 0,000005 = 0,005

BonsTMETPB B KATHOPATOPE! (10" -10°)B KT 0,0005 — 0,005
MOCTOAHHOID HANPAKEHAS '
TloTeHUROMETPE MOCTOARROND (0,1 =10 B ET 0,0001 — 0,002

TOKA

Ipnbope: A nopepiy
BONETMETPOR, KAMHOPATOPE!
HATIPAAEHHA

(1-10°=1000) B

M & (21005 = 1-107%)

I = (2,5-10°- 1,5-107)

Bropuunsie STanoHs {1-10%-1000) B
MEPEMEHHOTD NANPAKeNns 10 Ty =30 My _
TepuosnerTpHiCCKHe (2-10°=1000) B [T + (0,00015 = 1,5) %
npeoipaIoEaITent HANPAKEEHS 10 M — 30 My _
KannSpaTopst H BONETMETPE 2uB-1000B I + (0,002 —0,8) %
NEPEMERROTO HANPAREHIE 10Tu—1 My
BTOpHHHEIE STANOHL! 0,1-10)B T + (7-10°-1,2-107)
MEPEMCHHOTO HANPAKEHHA (30 = 2000) MI'u
BofbTMeTphl QHOAHEIC 01-10)EB | prapan
KOMIIEHCAITHOHHBIE 30 My - 1500 MMy I £ (0,15 —41 %
BonbTMeTpi JTERTPOHHEE 01-1me 1 paspan

30 My — 2000 M (0,15 - 6) %
BoibTMETPE NEPEMEHROTD TOKA (0,]=100yB 1 paapan
INEKTPOHHEE 10 MMy — 2000 Mo T = (0,01 - 6) %
Kanubparopsl nepemennoro (30 = 1500) MI'u 1 paopan
HANPAKEHHA IWHPOKONNIOCHHE 01-3B I £{0,15 - 6) %
VCTAHOBKA [T HAMEPEHHS (1107 =30) A I+ (0,0001 - 10) %

MOCTOAHHKIX TOKOE,
BAMHOPATOPE B HIMEPHTENH

TOK
Mepsl 1 kannbpaTops
NOCTOAHKOND TOKA

(10— 1-T09) A

N+ (10-0,2) %

Yeranoexn ona
BOCTIPOMIBEACHNA M HIMEPCHUR
MANLIX NOCTOAHHBIX TOKOR

(110012 = 1105 A

I = (0,5 — 0,1} % (pocnp.)
I = (1 =0,1) %% (aasep.)

¥oumarent

MEKTPOMETPHIECKHE,
AMMEPMETpHL

(1-10% - 1- 109 A

mm«03-0,1)%

YClTHTenn M aMnepMeTpel
IMEKTPOMETPHECKHE

(1107 -1-10%) A

I £ (1,5-0,5) %

Yeunurenn
AMCKTPOMETPHTECKHE,
AMNEPMETPE], BOTETMETPE —
AMEKTPOMETHEL

(1-107=1-10") A

T % (20-2) %

Hamepurenn
SMEKTPOCTATHYECKNX JAPAAOS,
BONETMETPH YAHBEPCLTLIEE,
AIEKTPOMETPHIECKHE;
AMEKTPOMETDE

(5-1007—2-107) Kn

I+ (0,5 -0,25) %

Hamepsrreny nopeprrocTHOM
TLTOTHOCTH 3NEKTPHYECKHY
IBpAROR

{0,2= 1) 10° Kai?

Ir+5%

Hamepyrenn HANpAKeHHOCTH
ANEETPOCTATHYSCKOTD M0

1-10° Bim

I (5 15) %

Hamepurenu noteHupsana
SMEKTPOCTATHYECKOTD [0AA

ERTAN

T = 1,0 %
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294

295

296

287

298

299

300

301

anz

303

304

Paboane 3TRNOHBE TEPEMEHHOTD (-1 =253 A [+ (1,5:10% - 6,5-10)

TOKS 20 = 10%Tu

IlpeoSpasoparem, (109-25) A I £ (0,005 - 3) %

KankbpaTopel, URjpoBkLE o (20 =109 Tu

BHANOTOBEIE HIMEPHTETH

MMpeofpaopatentt ToRA (1-107-25) A 1 paapan

TEPMOEXTPHYECKHE (20 -2-10%) I'u [T+ (0,005 — 0,05) %

LLIyHTE MEpeMeERHOTD TOKE I A — 100 A !
20T~ 10l T = (0,002 = 0,02) %

KannGparopst crms TmA-100 A T = (0,002 = 5) %

TIEPEMEHHOND TOKA H 10 Tu =100 'y

AMICPMETPEL MEPEMEHHOTD TOKL

Cpencrea HaMepeHHi

SMEKTPHYECKOND i

CONPOTHRNEHIS: (1075 10") Om I =+ (1-10°% - 30) %

Meps: caHOIHATHBIE K (10— 10" O I # (510~ 0,5) %

MHOTOIHAYHBIE CONPOTHBICHHA 0T =10 My '

HE MIOCTOAHHDM 1 NEPEMEHHOM

TOKE

MOCTH NOCTOAHHOTO H (10°5— 10'%) Om I+ (107 - 20) %

nepemensoro Toka i RLC- (107 — 10%) Om I + (102 = 20) %

MeTpL! (HIMEpHTENH 0 T - 10 My

NApaMeTpoR HMMETRHCA)

[COMpOTHAISHHES ) ;

HameprTens nomHex (10— 10%) Om T+ (0,01 = 20) %

COMPOTHRICHMH

{MpOBOIMMOGTH)

CIMETPE M TEPAOMMETPE] (10— 10'*) Om I & (10— 20) %

Cpeactsa wisepennii (105-1) @ I & (10— 10) %

El.l'ltlrl']:ll-!l[ﬁnmﬁ EMKOCTH,
MEPR CMEQCTH

0,001 Ty - 30 My

305

306

MarassHe eMEOCTH, MEpH (1077 =10 & I & (0,02 = 0,5) %
AMEKTPHYECKON EMROCTH

MHOTO3HAMHBIE

MOoCTh NEPEMEHBOTO TOKA H (1= 1) @ I = (0,002 - 2) %
RLC-steTpn (HasMepHTenn 0,001 T = 30 M

MapaMeTPOR HMMHTRHGCE)
(eMroCT:)

307

Konnencatops 10 md — 10 ned I & (0,00 — 1) %
BEICORDBONBTHRIE, CMKOCTHRIG 1 kB - 100 xB

METHTENN

MOCTE CMEOCTHEIE 1 C=1 n® - | mxD T+ (1-10%=2-10)
H3MCPHTEAN NapaMETPOBE D=1-10%-1

HIONAUNH BRICOKOBONETHEIE 50T

308

309

CpefcTaa HIMepeHsi
WHAYETHRHOCTH ¥ B33HAMHACH
WHOYKTHRHOCTH,

MEPE! HHIYKTHEHOCTH H
RIAMMHO HHIYKTHEHOCTH

(10— 109 I'n
0,000 T - 100 My

I+ (0,01 = 5) %

310

in

312

313

MArAIHIE HHAYETHEHOCTH H (10" 10" Tn I + (0,01 = 5) %
BIAHMHON HEIYKTHBHOCTH 0,001 Fu - 100 M

WlocTsl mepeMeHHOTD TOKA (10% =109 I'n I+ (0,02 -3)%
(RexyETRRRCCTE) 0,001 Fxr- 100 My

Hameprrenn HHIYKTHEHOCTH (102 =105 'n I & (0,002 —3) %
RLC-seTpid 0,001 N - 100 M :

CpensTea HaMeperni Q=1 -600 I £ (0,5—10) %
anexTpHYEckoil nobpoTnocTs, or 10 T zo 30 MMy

MepEl No0poTHOCTH

Hamepurens nofpoTHOCTH Q=1 =600 I & (1 — 10) %

100 Ty =30 My
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314 CpegeTea HaMepeHnil TAHTEHCA -1 TIT = (0,1 — 10) %
YN MOTepk, 1 melr = 100 s>
MEPB TEHMCHCE YTI4 NOTEpE 10 T = 10 Mg
315 Mocrst 1 RLC-Metpat 1091 TIC = (0,1 - 10) %
(TaHTeHE YTIia NoTeps) 1 meb — 10 sgel
50w - 10 My
316 Cpencrsa HaMepeHui (0,4 = 60) MCaa/sg Mr+{l-3)%
XEPAKTCPHCTHE METAILTOR H
MENTEKTRHEOR,
MEPE YOENBHOH anekTpHReckoR
NPOBOARMOCTH
317 Hamepureny yaemsnoii (0,4 = 60) MC/st T+ (2—7) %
ANMEETPHYSCHOH MPOBOIHMOCTH
318 Mepet (oBpaste) e=1— 100 TIC = (0,1 —4) %
AMBAERTPHIECKOT D=10"-] I+ (10° = 10%)
NpOHALAEMOCTH, 10 Tg— 10 M
HIMEPHTENRHEIG A9eHEN
319 TpanchopmMaTopsl HATPAKEHHA K=0,1 - 10000
(0,5 — 100) kB/ T + (0,01 —0,5) %
(100V3=230) B
50 Iz 60 Tt
(6 - 100} xB/ I+ (0,05 -10,1) %
TpeofpazopaTens eMEOCTHEE (1003 = 230) B
TBE 50T 60 Ty
320 Hamepiereany 9acTHYNEDR P =1- 10000 nkn I+ {0,1 = 5) %
paspanon
321 EmrocTHre gemamend K= 1— 10000 KT 0,01 =1
HANPAKCHUA (1 -100) xB
322 Huaysruesse nesmmenn 0,001 — 100 T = (1 - 10y 10%
323 HIMepHTEABHBIE CHOTEMBI (1-100) xB 2 paspan
BRICOKOND HANPEACHMA, ImTr+0,2—5%
KHNOBOIETMETH
324 Cpencrsa uaMepesui yroa (0 =360 I + (0,03 = 0,17
cnerra das; kamfpatops dase 0,01 T'y— 10 MI'y
325 DMEKTPOHHENE BATOMETHR (0 —360)° I = (0,03 - 0,1
0,01 T'g— 10 MI'n
326 Hamepuensnie (10" =30-10°) A IIC % (0,01 — 10,0) %
TPAHCHOPMATOPE B (40 —70) '
npesGpaToBATETH TOKA
iz7 VCeTAHOBKN I8 NOBEPKH 0—-240 A I £{0,01.-1) %
MEOT G Y HEIHOHATEHED (0—1000) B
ANEETPOIHEPTETHE ECKHY {1 =2500) Ty
CPCACTE H3MCEPEHHH
328 Cpegerna Hasepennii
INCETPHYECKOH MOLIHOCTH 3
IMCKTPHYECKOH JHSPTHH
(Franonnse u paboyns):
BATTMETPEL, BAPMETPE! (0= 1000) B
npeoSpaonaTe, (1077 = 240) A T & {0,003 —2,5) %
KATHEPATOPLL, TOBEPOTHEIE (0 —2,4-10%) Br
VCTAHOBKH, HIMEPHTENH munye | —mmoe 1
roatidHpeHTa MOTHOCTH,

CHETHHKH AKTHRHOA 1
PEAKTHEHON JHEPIHY, CUCTIHEN
WIEKTPHYECKON JHEpriy
MOCTORHHOT TOKA
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329 TMprbopE KOHTPOMA KAYECTEA Hanpmxense
anerTpHYeckod aneprig (TIK3) (cpenHersanpaTHHEcKOS
H MAPAMETPOE IHEPrETHHECKHX sHaqenne — CE3)
ceTeit Unom (1 — 10003 B I & (0,01 - 2,0} %
ot 0,01 Unom o 2UHom

Hanpasenie nepeoi I & (0,003 = 5,0) %
FAPMOHHKH
ot 0,01 Unom go 200N

YactoTa mepeMeHHOTD TOKA TIT  (0,0005-0,05) T
(40 —400) 'y

CMEnoneHie HRanpIkeH I £ (0,01 —2,0) %
(0 —100) % {abc.)

Kosddrunent HRecHMMeTpHR T £ (0,01 —0,5) %
HanpA#cHUA no ofpaTHoi B  {abe.)
HYALRO0H
TOCIEIORETELHOCTAM
{0 =20) %

Cymmapusri kosddummest I (0,003 - 1,0) %
FAPMOHMMECKHK (aGc.)
. COCTABAAKIMMX HANPAKCHHA
¥ ToKa
(0 —100) %

Koadupnument I = (0,003 — 1,0} % (abc.)
rapMoHsecro
COCTARMAIOIIEH HANPRHEHIA
H TOKA MopAEa
h(2-50)

(0 — 507 %

HanprseHre npasoi, T = (0,001 — 1000) B

HymeRoH H oOpaTHo

NOCACNORATENEHOCTEH
ot 0,01UkoM oo 2UHom

TnyGuna nposana TIr = (0,1 - 1,0) %
HANPARCHHA {afc.)
(10— 1007 %

JIMHTENLHOCTS NpOBANA T + (0,01 —0,1) ¢
HANpR#CHHA
(0,02 — 600) ¢

. Kparkospemennas no3a I+ 5,0 %
thankepa
0,2-10

JlneTensHas moa dukkepa I+ 5,0 %
0210

Tok (CK3) I £ (0,01 — 2,0) %
(0,1 — 3000) A

DazoBril yron Mesmy Ir & {0,003 - 0,5
HANPAHRENHEM B TOROM
mepEof rapMoHHEN ofHoR
thazk
(0 =3600%

330 C]:l:.tlma BEETODHBIX (0= 1000) B I = Eﬂ,ﬂl _2} 04

HIMEPEHNH NeXTPHYMECKOTD
HAMPAKEHHA H TOKA (107 —2,0- 105 A I % (0,01 - 2) %

(16 = 400) I'u I = 0,0001 T'y

(0 -360)° I  0,003°

331 CpencTea iaMepennii (1-10*-1,2) Tn I & (2-10*= 10) %

MACHHTHOH HHIYEIHA
MOCTOAMHON MO (1-10%=35-10%) TafA I = {3-10 - 10) %

(0 + 4)7 (90 £ 4)° I + (6" — 60%)
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a3k Cpescrea Exucpeani (1-10%—1-10%) TwA I + (0,1 - 10) %
MArHHTHOR HHIYRIHH
AEPEMEHHOND NOMA B JHAMMROHE (1-10°-20) B&/Tn I+ (0,1 - 10) %
R (= AR (5:10%-1-10") Tn I + (0.3 - 10) %
(1-10%) B/Tn T + (0,5 - 10) %
333 Cpenetea Hamepesii (110~ 0,13 B6 I & (0,5 = 10) %
MAMHUTHOTO NOTOKA {1:10*- 10 B&/A
334 Cpencroa HaMepenHi (1105 = 107%) A-n? I+ (0,3 - 10) %
MATHHTHOND MOMEHTA
(1-10°%~ 3-10%) B6AA M%) M= (0,1 - 10) %
{1-104=30) (A-M3VA I & (0,05 — 10) %
3 CpeneTes BEMepeamit (110~ 1) Toow* I+ (1-10) %
TPANHEHTa HHIYKIHH
MATHHTHOR (1-10%=2-10"") Tom - A" T & (3 - 30) %
336 CpencTsa HaMepenmii (1-10%=0,1) B6 T+ (0,5-5) %
CTATHYECKHX XAPAKTEPHCTHE (Marmrmoe
MATHHTOMATKHX MATEPHANOD MOTOROCLEINEHHE)
(1-107-1-10") A Imr=+({02-5)%
(MArHHTOABMAY LA CHTA)
337 Cpenerea wasmepennit (1107 =3-10%) Alm m(l-5%
XAPAKTEPHOTHE (KOAPLUHTHEHAR CHAA)
MATHHTOTBEPALIX MATEPHAIOR
338 CpepcTea Wisepemii 1-105=10 Mmr+({l,5-15)%
MArHATHOH BOCHPHHMYHBOCTH (BOCIIPHIEMHHBOCTS)
M MATHHTHORN MPOHMIAEMOCTH
napa-, AHa- H 1-20 I (0,5-5) %
cnabodeppomarnHTHEL (MpOHALAEMOCTS)
MATCPHANOR
339 | Ooraaeckne 1 DTAMOHHEIE YCTAHOBKH Yroa BpalueHis mIoscKoCTs
OITTHKD- (MomApHMETPAL TONAPHIAILHH P2 2 paspana
drmeckme ABTOMATHHECKHE) (mumye 45 — nmoe 457 I £ 0,0030°
340 | wimepenns TTonspHMETPE, CAXAPHMETPE] Yo spamesng IIcCKOCTI T + (0,01 = 0,2)°
BHIYATEHEE, TONAPHIAINH
FOMYARTOMATHYECKIE, (mesmmye 90 — nmoc 90)°
ABTOMATHYECKHE
341 Pedparroserpe TIBO, HITBO Tokasarent NPLIoNTEHIR
(TTysedpuxa, AGGe, (1,25-1,94) I £ (5-10% - 1-107)
TOrpy&HIbE, :
CHEHHANHINPOBAHHEIC)
342 PedpakTomerps PaznocTs nowxasaTens
dpepeHIHANEHER # TPENOMIIEHIEA
HHTepdepeHUHOHIEE A& n= (0,01 - 0,02)
B IHATEA0NE
(1,00 - 2,00) I & (5-107 = 5109
343 Konopusmetpel, KoopauuaTs! usera:
CTICKT POROIOPHMETPI X(2,5-109.00 I (0,5 =2
(1, 4-980)
Z (1,7 - 107,0)
Koopanwars! upeTHOCTH: I £ (0,01 =2)
x(0,0039 - 0,7347) ;
¥ (0,0048 —0,8338)
344 CrextpodoToMeTps, (180 — 2500 M I =+ (0,5 — 2) m
q;"f;““p“““"']:'q m—— (0,1-99) % T = (0,5 - 2,0) %
345 MK Qrypre-cnexTpoMerpel OrrHOweHIze CHrHan iy CHO o =0,05%
(400:1 —25000:1)
346 Pabowme sTanoHe - nabopst Mep
CMERTPANENLIX Koo HmmeTon
HaNpPRETEHIOTD OPOmycKaHHA, (1=95)%
HaGOPE Mep HHTEIPLTEHELX H A= (0.2 =2.5) Me T (0,2 =0.5) %

Py UHPOTAHHB
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roadubiapeHToR
HATPARNCHAOMD MCHTYCKAHHSR
347 DoToMETPE MHKPOIUTAHIIETHRE (0—-40)F I & (0,006 = 0,18} B
H AHATHIATOPED
HMMYHOJepMenTHEE &
HMMYHOXHMANCCKHE
348 AHAMHIATOPE HHOPAKPACHENE Crextpant e
HMOKHX, TREDIHX H CRITYIHY wondbsmment guddianono I
BEUIECTE M MATEPHANOR OTpameHn I & (4 = 5) % (abe.)
(0 —100) &
349 MudparroMerpil (mmmye 115 = nmeoc 2207° I & (0,015 - 0,5)°
E I N (30 — 100) % TIT % (1,5 - 3,5) %
(T00 COOTHOEHIRID
HHTEHCHBROCTEN MHKOR)
350 HamepnmensHee {10 = 500007 m I & (5 =200 %
MpeoipaTomETEnH i
HIMEPHTENEHEE KAHANE]
METEOPONOrHISCKOR
ONTHYECKOH JANRHOCTH,
woadupUHEHTE HATPARTEHHOT
rrpﬂmc';ianul (KHIT)
armochephl CTAUMORAPHEX,
NEPEHOCHBIX B THCTAHIHO HHBX (0-100)% I +(0,3-35) %
MHOTOdYHEIHORANLHEX
METeOPONOTHISCKINK CTARHLIME
351 | Hamepennn JpaumeTprseckne nprbops # (5 — 3000) B
XAPAKTEPRCTHE MIMEPHTEIEHHE CHOTEME ey ;
HOHHIHPYIOIHY TAMMA H peNTreHoBCcKoro (2,5-10°—1,5-10') Plo
wayueHii 1 waTyae M (2,5:10*-3-10°) P I = (2 - 30) %
ANEPHBIX KOHCTAHT (2,2:10 "= 1,3:10"") I'ple
(2,2:10"-26) I'p
(2,5-10" = 1,5-10°") 3nlc
(2,5 -10°1"-31) 38
352 JoauMETPHYSCKHE YCTAHORKH H (5 - 3000) k=B
MEPLI Ha OCHOBE RO
PATHOHYKIHIHRLN HCTOYHHKOR (2,5°10°-1,110%) Pl Ir£{2-12)%
FAMME i PEHTTCHOBCKOTO (2,510~ 1,1-10%) P
HETyaeHHH (2,2-100"" = 1} Tple:
(2,2-101°- 1-10% I'p
353 ,[Lu:num‘pnqmun {5 o mu} )]
npHGopE! HMIYIECHOTD (3105~ 10) Plc
PEHTTEHOBCKOTD HRIYICHHA
(3-109- 120) P
(3:107-1-10"") Tple I+ (6 —-25) %
{310 -1,2)I'p
(3-107-1-10"") 3mfe
(3-10%-1,2)3s
(50 - 600} 1B
(510%=5:107) Br
(2-100"= 20} Br/m ®
35"‘ Emoxs .E.tTt]l'erﬂBEHH!I {3 = ]ﬂﬂm:}EB
HOOIHMETPHMECKHE, Al A
PATHOMETPICIKHE H (2,5-10" = 1,5-10") Pfe
CTIEKTPOMETPHHECKIE (2,5-10°°~3-10°) P
anuda, Gera, neftrponnoro, (2,210~ 1,3-10") Tple I = (5 - 30) %
TAMMI H PEHTIEHOBCKOMD {u,]ﬂ-m_ -zﬁ} rp
ST (2,510 - 1,5-10") 3nfc
(2,510 -31) 3=
(10 — 1-10'%) Bk
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{§=1-10 Ml
(1100 - 110" ¢ tom?
355 VerpoiicTea (3 - 10000) =B
m”ﬁ;‘;':‘;“,;‘:“““ (2,5°10%—1,5-10") P/e .
PANMOMETPHYECKIE H (2,510%-3-10°) P I = {5 - 30) %
CTIEKTPOMETPHICCKHE (2,2:10" - 1,3-10°") I'ple '
anndra, Geta, nelTponnoro, (2,2:10"%~ 26) I'p
CAMMA H PEHTTEROBCKOTD (2,510 = 1,5-10") 3a/c
My HeHHE i
(2,5-10°1° —31) 3=
{1-10 - 1-10'") Bk
(5—1-10 e
(1107 = 1- 10"y ¢lopg'?
356 Toamne TP ecKHe (5 = 3000) =B
HIMEPHTCABHEE KAHANL] CHETEM {2 §5-10°— I,-S'"]I} Pl
r I + (5 - 30) %
PANHALHOHEOTD KOHTPOMIR (2,5-10%—3-10°) P
{2,2-100" = 1,3-10) I'pfe
(2,2-101-26) T'p
(2,5-1011-1,5-10") 3ele
{2,510 -31) 3
157 PapnomeTpuaeckie npné_ﬂpm (1 - 50) MaB
IEKTPOHHONO H TOPMOIHOTD (1-10% — 1-10%) Br Ir+3%
HITYIEHHH
(1-10-*~ 20) Bricm®
358 Hosumetpuueckue npubopst 1 (1-50) MaB
HIMEPHTENEHAIC KAHANG! iy T+ 2 %
ANEKTPOHHOTS H TOPMOIHOND a HJJ lUf:}!I']:J'c
AITYCHHi (1-10°=1-10° ) I'p
359 Cpenctea w3nepeHyi (1—50) MaB
NAPAMETPOR H XAPAKTEPHCTHE (1'107=1-10%) " I +(2-15) %
momel KAy aeHHa yexopamenei L
IAPAAEHHLIX HACTHI] (1-108=1-10 %) o -cm
(1-10° - 1-10°) Br
{1-10**=20) Br/cn®
(11 =10y I'pl e
{1-102-1-10°7 ) Tp
360 JoaiMeTpHYISCKHE YCTAHOBKH (1-10% = 1-10%9 I'p
GeTa-namyeHna A0S -1
(1-107=1) I'pfe
(1-107=1) 3elc
361 PanMoHyRITHES HETOMHHEN- (1104 =1-105Tp
MepE! nornomennoi noaw Gera- JETEE T M {3-100%
(1-10° —1-10%) 3=
HEAYHEHHA
(1-10°=1-10%) Ipfe
(1-10°" = 1-10%) 3a/c
362 HMoaumerpst mormomenuoi | (1-10-* = 1-10%) I'p
SKBHBANENTHON Mokt DeTa- (1-10%=1-107) 38 I & (10 —20) %
HAMYHEHHA (1-107= 1) pic
(1:107--1) 3nic _
363 PansoHy KMIIHEE HETOMHHKH- (1-10%=1-10%) ¢-1 I +(4-8)%
MCPE! MOTOKA, TNOTHOCTH
NOTOK (1-10¢ - 1-10") ¢toma? + 4%
HERATPOHOB, MOLHOCTH
BMOMEHTHOTD SHBHBLIEHT (5:10%=5-10°) m3n-c! +4%
H03E
364 PagsoMerpel # J02HMETPE (1107 = 1-10) ¢ -2 I+ (4—20) %
HEHTPONHON WRTYIEia
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(1-107— 150) M38/a IO (& — 40) %
365 leneparopes nefirpoksoro (1-10°~ 1-10%) ¢! Mr+(1-3)%
HATYMEHHA (1-105=1:-10'%) ¢ 1-? I £ {4 = 20) %
366 VeTanoskn neliTporporo (1-10°- 1-10 ™) gbopg I = 4 %
HAMY eI {(5-10%- 5-10%) mx3p-¢” I + 4 %
367 PaHOMETPE! AKTHBHOCTH, (1-107-1-10") Bx I £ (5—50) %
yaeneHof ¥ obvemuof
axTHEHOCTH anbda-, Gera- 1 (10 - 1-10%) Br/kr 0l (5 -50) %
FAMME-HY AR LMY —
PANHOHYKIHAOE, B T.H, PAIOHA {102 = 10%) Bi-pe? [ 5 %
u TP
368 PanuoMeTpHHECHRE YCTAHOBKH (1-102-1-10") Bx r+(1,5-10) %
a@a;ﬂﬁtm—umﬂn;ua— ) (5-1-109 ¢! (1,5 - 10) %
SHABOLLHN HYRITH,
4 o e T IP= 1109 o Mr=1,5%
369 PammoHyKIMIHEE HETONHNEN —
MEpE AKTHBHOCTH aThda-, feTa- {(1=-1-10")Bx I+ (1,5—15) %
H FAMMA-HATY Har0IHX (10-1-10"%) -2
PUAHOE Y K08
kyli] PampomeTpl B HIMEPHTENEHELC (1~ 1-10") Bx/ir I+ 2%
KaHane cuetes AKPE wa ADC —
(1-10°= 1-10™) Br/u nr=2 %
T Anba-creKTPOMCTPH (3 - 10) MaB Il + 20 B
(1-10- 1-10%) Bx =4 %
(1=1-10%) ¢ pa? I & 4%
372 Beta-cnekTpoMeTpH {100 - 3500) B I+ ] k=B
(1-1-10% Bk Hr+£35%
(1-1-10%) ¢t r+4%
373 CresTpoMeTpH HITy4eHHA
qenoBCKa (5-2:10%) Bx IMr+(10-12)%
374 lamma-crexTpoMeTpEl (3 - 10000) =B T £ 0,05 kB
(1- 1-10%) Bw/kr TIC =5 %
(1-1-10%) Bx I = (5 - 25) %
(10=1-10%) ¢Fopg? M =({5-251%
375 _ABHA ravMma-
CHEKTPOMETPHNECKAS (1:10° = 1-10°%) Brfwr I = (20 - 30) %
HOMMAEKCE
376 | Cpencrea BHOARANHTHHECKHE {1 —50) rfer M+ {25 = 50) %
mrMepernii HIMEPHTENEHEIE KOMTIIEKCE], B CEO s (10 = 20) %
METHIHECKOT D TouM HHene npHboper WA
HAIHA'TEHIA NpOBEACHHA ToNHMepaIHoH
UsmHGH peaKumn, B TOM YHEIE B —'_!'_IE}
PEACHME PEANBHOTO BPEMENH, (10° __‘Ilf I+ (30— 50) %
amnnngukaTops JHE, TTLP- L
5 AHATHIATOPH
E¥ir) AHATHIATOPH (1 = T0} mnonein I = (20 — 50) %
HMMYHOIOTHYECKEE
378 ABLTHIATOPL BHONOTHMECKIN (1-10° = 100) r/ an’ 1T % (5 - 20) %
suaxocTedt
(110 = 500) sovons/me? I+ (5 -20)%
(0—2,5) ecou {3 -10)%
e AHARMIATOPET INCKTPOMHTOE H (1-107 = 100) tfum? 1T + (5 - 20) %
FA30B KPoBM
(1-10°7 = S00) masomeom® I 4 (5= 20) %

(1-9)pH

IIr (0,05 - 0,5) pH
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380

381

382

383

384

385

386

387

Jgs

359

30

EL)|

392

pamnodapmnpenaparax

AHANHIATOPEL REC:
reMaTonoriyeckis {u; mu i ghg., lﬂ”] D.HJ I %+ {5 - IS] o
. WRBC: M= (5-15)%
{0,02: 107 - 99,9107
HGB: Mr=(5-13)%
(3 = 300) mr/m®
ARANHIATOPE CREPTEIBAEMOCTH
KDOBN, KOATYIIOMERL (1 -600)c I=({5=-3)c
AHANH3ATOPET MOTH (3 = 35) oo mme? I+ {10 -25)%
{0,3—10) rn [T = (10— 25) %
1,0 1.2) i T = (1-25) %
TeaornoGuoneps (0,4-0,5) eo.n, I = (3 - 10) %
(3 = 300) sr/me’ I & (5 — 15) %
TipGopst & (0,01 = 300) mB I {10 =15)%
PHOOPE QYHKLHOHANRHOH
IMATHOCTHKH, CPEICTEA (13 — 400) mu pr.cr. I = (1,5 -3)
HIMEpEHHi, BEXONALINE B COCTAR MM PT.CT.
alnaparos (0—3)n I £(10-15)%
PEARMMATONOTHYECKHX,
AHECTEIHOIDCHICCRIEK, (1 —2000) O I & {15 =25)%
HCKYCCTREHIOH BeTHLaiHg
;ﬂ“‘“ﬂﬁ:}:ﬁ;ﬁ?;‘m : (0= 100) mm pr.cr Nrz (15— 25) %
CHCTEMB CYTOUHOD (0,01 = 300) uB I=(10-15%
MomsrTopHposania KT AJ]
{13 —400) mm pr.cT. I +(1,5-13)
MM PT.CT
Anexrpoxapanorpadsi, (0,03 - 300) uB I+ (5-15)%
EAPAHOMOHHTOPEL
(0 =380) munt T 4 2 waerer!
Anextposnuehanorpadst (0,3 - 80) 'y I (5 — 15) %
DneKTpoMeTHMOrpags, 005 =110 (10—
pearpadl, MPorpadE (0,05~ 1) Om I 4 {10 — 20) %
(50— 1000) Om M= (2 = 100 %
SnexTposHueHanorpaps (0,3 - 80) Ty I+ (5 — 15) %
"ﬁmmnpuqecm npuGops (1-107 = 1:10* ) P-¢?
PERTrEHOBCKOND HANYHEHHA {] ; m-l_ l']ﬂ"} P
BITHHHYE&CKHE ““reil_ 1} I"p.u’c
(1-10% - 1-10% Tp I = (4 - 30) %
(2-10% - 2) 3n/e
(2:10% = 1:10*) 3m
(1-10* = 5-10%) Ip-cu®
(1-10* = 10) I'p-cu
JlosnmerpHeckne nprbops
IR HEHHBAIHBHOID HAMEPEHHA
HANPAHEHHA HA peHTTeHopekoi i
e B e (20 - 150) kB I+ (2,5-10) %
PAITHOMOTIH
Panmosmerps! HaMeperna
AKTHEHOCTH PAIHOHYKTHIOE B (1-10° = 110" Bx Ir (2 -10)%
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393 | Hamepurensnsie Hudopuaimonso- (0 —2000) MA I = (0,05 - 2) %
3“‘”’“" - {Tﬂ*:;mem?mﬁ (mukye 100 — 100) MB T (0,05 - 2) %
sreprem, FFC: KoGTpon (vnmye 10 - 10) B I (0,05 - 2) %
KARECTRE INCKTPITICCKOH (0,02 — 607 MITa (0,1 -2)%
SHEPIHH, “W““m {0—25)m r+(0,1-1)%
m““;p“ﬁf:"“ " (0~ 100) % HKITP IT £ (4—15) %
TOKOHIMEPTENEHEIE KOMILIEKCH 0,1 T = 1000 &l T = (0,005 - 1) %
HHC, wasepiTeibHEE KiHATL {namerye 200 — 25007 *C = (0,0 -2)%
AR XS, (0 — 10%) wfu T (0,6 - 2) %
(10°2 = 10%) Ome T % (0,005 — 1) %
(107 =109 B Ir=(0,1-1)%
(10 - 10°) A Mr (0,1 -2) %
(0 - 10%) MBT I = (0,1 -2) %
(B JAEHCHMOCTH OT
AHATIATOHOR ¥
TorpemmocTeit CH,
HCMONBIYEMELX B CHETEME)

304 Hudopumaysonno- (0 —2000) mA M £ (0,05 - 0,01) %
HIMEPHTENEHRE CHOTEMEL (e 100 — 100) mB I + 0,005 %4
(HHC), msmepuTensine KAHATR (vumye 10 =100 B I+ 0,005 %
HHC, mamepurentHee (0,02 = 607 MITa (0,1 =2)%
posexcsl, anesenTst HHAC (0—50)m I £ 0,1 %

{0 - 100) % HETIP I 2 (4 — 15) %
0,1 Ty = 1000 Ty T (0,005 - 0,0005) %
(meye 200 — 25007 °C Mr+ (0,1 —2)%
(0 — 10°) s I = (0,6 = 2) %%
(10 = 10%) Ot I0r" £ (0,005 — 1) %
(107 =105 B T £ (0,1 = 1) %
(104 =10% ) A Mr+(00-%
(0 - 10°) MBr r=(01-%
(B 3ARHCHMOCTH OT
IHANMAIOHOE H NOTPEIHOCTEH
CH, mcnonsaveMex
cHeTEMe)

395 | Hamepurennubie CHCTEMEI HAMEpHTENLHLIE B cooTeeTcTEMHM ¢ obNACTHIO B coOTBETCTEHA C
CHCTEMEI H HX MHOTORAHANEHELE 114 AKKPCIHTALHH 0 BeCM 00MacTEI0 AKKPEIHTALN
TEMERTEI HaMepensil THAPOIOrHYeskiX BHAM H3IMCPEHHIT (BKIHOYAA | IO BCeM BHEIM HIMEpEHHit

MAPAMETPOE BOMHOH Cpemsl KOCEEHHEIS HIMEDEHEA) (BEMOTAR KOCREHHENS
MOPEH H OKEAHOB, B T.4.. HIMEpPEHHA)
MOPCKHE H OKSIHOIOT HUeCKHE

IOHOHPYIOWME yerpoliicTea u

NPO@HADMETPE,

HEMEPHTEEHLS

THAPONOTHYECKAR ATMAPATYpa

Apelidyyronpnx, GyKCHpYeMBLX,

AETOMATHMECKHNX, OOHTACMEX H

ABTOHOMHBIX HANBOMHEL

NOBGIHEIX ANMARATOR ¢

WEMEPHTEMBHBIME KEHLTANG i

HEMEPHTCIHHBIMH

npecipazoEATEnaMH

306 CHCTEMEL B HOMTUTCKCRD B cootnetcTanm ¢ ofnactuio B cooTeeTCTRIN C
HIMEPHTEARHRIE EERPEIHTALNE [0 BEEM OBRACTEIO AKKPEAHTALINA
MUOTOKAHATEHEIE JUTH BHIEM HIMEPEHNT (BKIIONAA | 0O BCEM BIAAM MIMEPEHNT
HIMEPEHIH METE0PONOrHaeCHHK KOCBEHHEIE HIMEPEIHA) (DEmOYns KOCEEHHLIE
NApaMETPOB BOMYIUHGH cpeant HIMEPEHHS)

(MpHIEMHOro ciios armocdepsd),
B T.4.: HIMEPHTENEHAA
RMMAPATYPA ABTOMETHYECKHT H

olbcmysHBasnbIxX

METEOPOIOTHICCKIX cTaHUMIE
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397

VLA CHEOMTHYECKIN
Halmogei (cTammEs
MOrafeD), npodeaoseTpet,
ANMAPATYpA s
METEOPONOTHIECKOrD
olfiecneqe A aRHALHE
HAICMHOTO H MOPCKOTD
Ga3HpOBAHHA, CYIDBRE
METEOCTAHLME ¢
HIMEDHTEEHEIMH KAHATAMHE B
HIMEPHTENEHEIME
npeobpaIoBaATEMAMN

CHCTeMB ME3MEpHTENEHELE,
EOMIUTEKCH MODHIERLLE
HEMEPHTEIRHEIE, KAHLTE
HIMEPHTENLHELE
(HCTONBIYEOLINE, B TOM HHCAE,
COBMECTHRIE, COBOKYMHEIE H
KOCHEHHBIS HIMEPEHIA)

B cooteereTrrn ¢ 0GnacTRID
AKKPEIHTALME T BCEM
BHAAM HIMEPCAHI (RKMOYAT
KOCBEHHRIE HIMEPEHI)

B cooTeeTCTRHM C
ONACTER AKKPETHTALHE
Mo BEeM BHTAM HIMepensi
(BEMOYAR KOCBEHHBIE

HIMEPEHHK)

198412, r. Canxr-IlerepSypr, r. Jlomonocos, ya. Gemonmnckoro, . 2

398

Himepenns
MEOMETPHEIECKHX
BEOWEHH

Cpenctea HaMepennil
MEPAMETPOR BOMIEHHA MOpcroi
MOBEPKHOCTH: BRICOTHE BOIHES
MEPHOIE BOMHLL

(0—-14)m

T 0,5 M

(1-100)e

T +0,5 ¢

399

400

401

402

403

404

405

406

407

408

409

Hamepennn
MeEXAHHYECKHX
BETHYHH

CH mocroammoro mameiinoro

YCROPEHHA, AKCCMEPpOMETPE
JTHHERHRIE

(510" = 3500) sa/c?

T & (2,5-10°- 0,03 A)
mic?

YeoranorkH ons
BOCOPOHIBENEHIA NOCTORHHELY
NHHEHHEX YeROpeHHi MeTomoM
MOBOPOTA B MPABHTAHONHOM
fone Jesau

(5105~ 10} mic®

T = (2,5-10°- 0,01 A)
Mic?

Veranorkn nna
BOCAPONIBEICHHA MOCTONHIBX
nAefiEen yeropennit
POTALHOHHEIM METONOM
(menTpudyra)

(1 =3500) m/c*

T = (2,510%- 0,01 A)
nefic?

CH ur3xouacToTHOMO
MHHEHHOMD YCKOPEHIA,
YCTAHOBKH AnA
EOCTIPOHIBENEHHA
TAPMOHHTSC I THHeHBX
YOKOPEHHE POTAMOHBEIM
METOROM (anoiimuie
nerTpidyrH, UEHTPHGYTH ©
PEryinpyeMEIM HANPaBIEHHEM
DCH BPALIEHHA)

(510 = 250) m'c?
(5102 = 30) T

T £ (10 - 25107

AmamimsaToper neEraremnei
AHArHOCTHYECKHE

{400 — 9999 ob/Mun
(400 — 18000) ob/ums

T & 0,05 %

Cpencrea usMcpeHnil yraopoii
CKOPOCTH, YCTAHOBKM 1%
BOCHPONSBEAEHHA YIOBEIX
crOpoCTel METOROM NOBOPOTA

(5-10% = 20) pan/c

VeTanoRs TR MOBEpPKN
THPCCKONMHYECKHX YETpoHETR

T & 2-10% pag'c

(5-10°—200) pawe

I & 2-10° pan/c

Iapocromiaeckne CH, parmmxa
| yraoseix ckopocTedl (IVC)

(5-10%-200) panc

I % 2:107 panfe

TaxoMmeTpr

(0,1 = 6°10%) obi/nmn

T = 0,01 %

CreTanrn
AMCKTPOMENAHHYSCKITE

(0,1 — 10°) ob.

I % 0,01 of.

YoTaHoBksH fANA NOBEpEH

TAXOMETPOE

(0,1 —6-10%) ob/unm

T+ 0,02 %
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410 VeTanoBRH JNA NOBEPEK (0,01 — 99999,99) of. [T = 0,05 of.
AMEKTPOMENAHHIECKIX
CHETHHKOB
411 CH yTioBoro YCROPEHHA, {1 -=100) pam/ec? I 0,3 %
AKCETEPOMETPE YTIOBEIE
412 AKCENCPOMETPE! YTAOBRE sumyc 500 — 500 pan/c* I +1 %
413 YeranorsH 1A (1= 100) pag/c nr0,1%
BOCHPOHIBENEHIA NOCTORHHEL
VINOBEIX VEROPEHHH
414 YeTanonkn oA (1 —500) papg/c® I 0,1 %
BOCHPOHIBENEHIA
FAPMOHHYECKIN YTIOBEIX
VEKOPEHEE = :
415 CpencTsa HIMEpCHHIE NRASHHO (0= 250) xaaly I+ 2,25 xafy
CKOPGCTH H NpoiiIeRHoTD MyTH, 1 — 99999 u I & 0,05 %
CKOPOCTEMEDD NIOKOMOTHBHEIR o
416 TporpaMvaTops! Taxorpagos, (0,1 — 999999 9) kM [ + 0,05%
CPENCTRA HIMEPEHUR # {0 = 300 kaly I+ | sl
KOHTPOMA TAPaMETPos 0-4Bu I+ 1 cfeyr
ABWHEHUA TPAHCTIOPTHEIX
CPEACTH
417 HassramsoHHeE CHETEME! (B (10 — 5007 m/c* T % (5107 - 5-10% A)
T.4. CYTHAKOBELE) B PEKME ' wic?
HIMEPEHHA MAPAMETPOR
JTRHREHHE
418 VeTaHoREH IA NOBEPKH (0 = 2507 xafu TIT£D mafer
CIHIOMETPOB H Taxorpahos
419 CnuaoMeTps! B Taxorpafsr (0 —250) xw/s T 43wy
(0,1 — 9999999 ku I+ 1 s
0-4%4 I =1 efeyr
420 TakcoMeTpst (0,01 = 999,599) ku I & 0,02 m
421 YCTanonKkH [0A NoBEpEH (5 = 2500 xafa I £ 0,75 ks
CROPOCTEMEROD
422 | Hameperna YoTaHoREY
mApaMETPOB FHOPOIHHAMHICCKHE
MOTOKA, PACYO, IIMepHTEnEHEE, facceiinm (0,02 — 20) mfc Or=(04-1)%
YpoBHA, oibema IIMEPHTEBHENE
BELLECTE
423 Cpencraa HIMEPEHHR CROPOCTH
o0 S (0,005 — 25) m'c mr(1-15)%
424 YeTaHOBKH HIMEPHTERHEIE TIT & (0,0006 +
BIPOANHAMMMCCKHE (0,05 — 100) wle 0,001V) nife,
? rae V — cROpoCTE
BOZIVIUHOID MOTOKS, M/C
425 CpeneTea HIMEpeHHN CROPOCTH (0,05 = 100) mie T = (0,0006 +
H HANPARTEHHA BORIYIIHOTO 0,01V) s,
MOToKA rae V — cropocts
BOAMYIIHOrG MOTOkS, MG
(0= 3600° I %= 2"
426 ¥omaHoski noBepOYHLNE TR
nosepkit TITY 1 kosmakT- {0,005 — 45) s I 4 (0,01 - 0,05) %
NpyBEPOR
427 YeTaHoBEH MOBEPOMHEIE HoMHHANEHAR BMECTHMOCTE
Tpyoonopumessie (TITY), B oM HIMEPHTENRHOID Y9aCTHA I = (0,03 —0,1) %
WHCIE KOMORKT-IPYREPE! ot 0,005 no 45 o’
428 Yotanoaks MOBEPOMHLIE HoMHHANEHAT BMECTHMOCTE
CPENCTE HAMEPEHHT o6BemMa u IBMEPHTENEHOTD YIACTHA
oOBEMEOTO PACKOIA HIIKOCTH ot 0,1 mo 120 »? I (0,03 ~0,5) %
ot 0,01 no 10000 M/
429 YeraHoaksH MOBEPOMHBNE

CPEMCTE HIMEPEHHA MACCE B
MACCOROTD PACKOAA HHIKGCTH

(0,01 = 10000) t/a

I & (0,04 —0,5) %
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430 YeTanoBKR MOBEPOMHIG CHOTEM (05=3)r I £ (0,04 —0,3) %
HANMBA HHAKOCTH (0,5 —-31m% I = (0,05 - 0,3) %
431 Cpencraa uaMeperuil ofzema,
ofseMHOrD PACKOMA, MACCE, (ﬂ.ﬂl! —32{]‘} TR I £+ [ﬂ.l = 5}%
MACCOBOTO PACXOA MAIKOCTH (0,012 - 320) v/a I £ (0,1 - 5) %
432 PacxomoMepsl ¥ CHETHHKR N0 YPORHIO &0 6 M I = (0,2=1)%
AHAROCTH ANR Ge3NanopHeIx Mo CKOPOGTH NOTOKA
Tpyfonposogos (0,05 - 6,0) m/e Ir+(1-5)%
433 PacxonoMeps (0,05 = 162000) m3fa I £ (0,07 - 51 %
EKTPOMATHHTHEE, BUXPEBLIE,
YIETPAIBYKONLIE, TEPMATEHO-
MACCODER
434 Eﬁ“ﬁn‘;:ﬁﬁm“m cs. 0,012 1 I + (0,25 - 15) %
435 CHeTeMEl M y3ABL yHETa HedTn
H Hed TENPOMYKTOR, CHCTEMB es. 00127 T (0,15 =15)%
HnHES
435 CHETEME! HIMEPEHET
KONMHYSCTREA W mOKasaTensii
KAMECTRA raad (HIMepPHTENLHEE cg, 0,01 ot I & (0,5 - 5,0) %
KAHANE ofneMa o ofLeMEOrD
pacKOnA)
437 Yerpoiictea oGpaboTen
HEPOPMAWHE LA CHETEM YIeTa
HedTH, raza 1 HedTenpoOnyKTOD:
BEIYHCIHTEMTH packona, oinesa BXOFHENR CHIHRTH:
H MACCE] MHIKGCTH, (0,1 —40000) Iy,
HIMEPHTENEHO- {04 —20) MA T & (0,005 — 0,5) %%
BEIMHCIHTEIRHRE KOMILTERCEL, (1-5)B
KOPPEKTOPE! 0hheMa raia, 0-10B
KOMIUICKCH YIPARTEHIA
MpOTPaMMAPYEMETE
438 PacxonoMepsl H cHeTHHEN rasa (3.3 10— 36) m'lc I £ (0,5 - 5) %
43 Me
2 H&mm“"ﬂl (0,02 = 50) a? I (0,01 - 3) %
440 Kononks Tonnmeo- g Munnmansran moia I & (0,25 = 0,5) %
MACTOPAIIATOUHEE 2o caaimng + 0,25
441 TenmnocueTamkm (0,035 —7,5 10" MTx/c KT 1: 2 3
(10 =107 'l T
442 TennossyHenHTEH (0,035 = 7.5 10%) MTwlc
(10 107 Tl M+ (0,1 = 1) %
423 HameprrentHoe
npeobpasosarens u
HIMEPHTENEHEIE KAHATE
mﬂ:ﬁf ‘;”:::’ s IIT"  (0,02+0,03V) wie,
Ve Rl (0,05 — B0) m/e rog V — CROpOCTE
S —— BOFOYIIHOTY NOTOKA, MG
METEOPONOTHUECKHX CTaHLpit
IV H3MEPEHHA CROPOCTH
BOSAYUIHOTD MOTOKA = -
444 | Hamepenna BTopuusHLe STANOHE CHMHIILT (10% - 10%) TTa
AABTEHHT, HARTEHHE 2008 0BnacTH (510" = 10%) 'y I & {1,2:10°% = 210°%)
BAKYYMHELE MEPEMEHHEIX TaRICHI {110 - 10)c
445 | mamepenna ManomeTpst nepemennoro (1107 - 25-10% ITa
MABNCHHA (510" = 1-10%) T I = (2-10% - 10-10%)
(1-10%= 10)e _
446 TeHepaTopL: NEPEMERHOTO {1-10% - 25-10%) [1a
HABIEHHA (5107 = 1-10% 'y, I & (5107 - 10-10°%)
{1-10*= 10 c
447 MaHOMETPEL HMITYIECHOTO (1-10" - 25-10%) I'Ta i :
OABMNCHEA (1-10% - 10y & I & (2107 - 10107)
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448 INesHepaTopsl HMIMYIBECHOMO (1-10% —25-10% Tla I ;
CABNEHHA (1104 =10 e I & (5-10° - 10-10%)
449 MaroMETPE MEPHOHAECKOTO (10° - 10%) Ia
(B T.4. rapMOHEEECKOnD) (510" = 10% Ty I & (2-10°% - §-10°%)
AARAEHIH P no 5 MIla
450 CenepaTopEl NepHOTHYECKOrD (107 = 10%) ITa
{B T.W. FApMOHHTECKOTD) (510" = 10" 'y [ = (2:10°F = §:10°%)
MARAEHHA Per 1o 5 MITa
451 [peobpasoRaTeny MepeMEHROTD (1-10F = 25-10%) [1a
JABACHHA (5107 = 1-10% Ty I & (2-102 - 10-109)
(1-10% =100 ¢ :
452 [pecBpazosaTenn {1-10% — 25-10%) ITa -
nepHoIHRecEoTD (B T.49. (510" = 1-10% I'n O
rapMOHHYeCROTD ) JARTeHHEA P mo 5 Mila I £ (2-10%-10-10%)
453 TpeobpasoBarenn (1-10% - 25-10%) 1a , .
HMITYTECHOO NABIIEHHA {1104 - 10) ¢ IE‘#:EI:I“*— 10-10%)
454 | Bulpoakycrinde- Cpenctea Hasepenstii (107 - 20) m/c? T = (0,1 = 10) %
CKHE HIMEDCHHH MAPAMETPOB CcelicaokoredanHi, {0,000 — 100) 'y
ceficMoMeTE
435 CeilcMocTaHIHR (10% = 1 mic?
MHOTORAHANEHEE {0,001 = 1007 Tt T+ (0,1 - 100 %
456 YeTanopkn (10°% — 107 mfc?
ceficMoMeTpHYECKHE {0,001 =30) ' T & (0,1 = 10) %
457 I paBHMETPH OTHOCHTENLHEIE 6000 mlan I £ (5 meTan —
5 mlanm)
458 [pasuMeTps! abComoTHRE (9,77 — 085y mic?
{977 = 985) Can I £ (1 — 200 mxlan
459 TTomHTOHE! FPABNMETPHSECKAE Inavenns g
(9,77 - 9,85) mic?
(977 —985) Tan T + (30— 9007 10°% m/ic?
IHAMEMHR patHOCTER g T = (30 — 900) Mxlan
{0 = 5000 10 mic?
(5 — 500) mT'an
460 STANGHR CANEHL TTHHE, (1:10% = 510% m
CKOPOCTH M YCKOPEHAA PH (1104 = 1-10-") nafe
KOMEGATENEHOM TBHKENHH (1-10%— I-Iﬂ'-'}}u.fc’ T & (3-107 - 510
TREPAOTD TEA (1-10' = 2:10% '
a61 (2-00% - 1-10") m
i 11000 ;
BuipoycTanoBky NOBEPOTHEE H*llg" M },llgajjn'f; I (1-10% - 10:10%)
{110 = 2104 '
462 Bufposerpit n A107-Dm
RHOPOHIMEPHTENE B (1107 — 1) mfc ;
npeolpasoBatent (1-107? = 1-10%) m/fc? I+ (5-10° - 5:107%)
{1-10" = 2:10% Ty
463 Bubpomerpet u
BHOPOHIMEPHTETEREE ——
HpeoGpasoBaTenH. {I{'IH:E- HH :11: -
CreTemsl BROpaHOHHEE (1:10% = 1-10%) w/c I = (2-107% = 20-10°%)
HHGOPMALHOHK- (1:10" —2:10%) '
HIMEPHTENEHLIE H
VIIFARTATOIENE
464 INpecbpazoraTenn
NELI0INCKTPHYECKHE
BHOPOHIMEPHTENRHEIE {1 =8000) 'y [T + 5-10°
roMOHHHpOBAHERIC
(sMMICIANCHEIE TOMOBKH)
465 Bubpoananuzamopst (1-10°F — 1) m
(110 - 10) wic

(110 = 1-10°) mic?
(1:1071 = 2:109 T

I £ (2100 - 20-10°%)
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466

Younumens 3apana
HIMEPITENEHEE

(1-10% = 1-10%) mB/nkn
(1-10" = 1-10%) T'u

I & (5102 - 2-10%)

467

468

469

470

471

VeTaHORKY © NMAPAMETPICCKIM

BOSOYHRIIEHNEM

(1-10" — 4:10%) w/c?
(2107 = 5-10%) mEc

I £ (10-10% 12:10%)

YETAHORKN ¢ MEKOBEIM
YNAPHLIM AKCEIEPOMETPOM

(1-10" = 1-10%) m/c?
(18 = 5-10%) mikce

I & (1010 17-10)

AKCENEpOMETPEL YIADHEE

(110" — 1-10%) m/c?
{18 —5-10™) namc

I & (15-10%- 22:109)

Cpepcrea sasmepesmil yoapHoil
CEOPOCTH

(1-10" - 3-10") mic

T % (5-10°% — 7-10°%)

Cpenerea masepesnii 3HEprie
yaoapa

(0-2) Jix

I+ 0,1

472

473

474

Himepurensunie
CHCTEMBI H HX

CHETEMB! HIMEPHTEARHES
MHOTOKAHANEHEIG 118
HEMEPCHHET THAPOIOrHISCKHY
TRAPAMCTPOR BOAHONA Cpeis
mopeil ¥ ORCAHOE, B TN
MOPCKHE H ORCAHOIOT I SCKHE
IOHIHPYIOWE YoeTpokicTea |
npofiHI0METPE,
HEMEPHTENRIAR
THAPONOTHUECKAT AMAPATY DA
apeiidyronmx, GyKcHpyeMEIX,
ABTOMATHUECKHX, OOHTAEMEDL H
ABRTOHOMHLIY HAAROMHED
NOABOIHELX AMRPATOR ¢
HIMEPHTEILHEME KULTAMH o
HANMEPHTCAEHRIMH
npeabpazoEaTenAMK

B cooreercTERn ¢ ofnactein

AKEPCIHTALHE TI0 BOCM

BILIAM HIMepeRH (BRITIOYaN

KOCBCHAME HIMCDCHHA)

B cooTBeTCTRME C
OBAACTHIO ARKPEIRTAIHA
Mo BCeM BHIAM HIMEDSHHH
(BETEOMAT KOCBEHHME
HIMEpeH)

CHCTEMBE i KOMIUTEKGET
H3IMEPHTENBHBIE
MHOTOKAHANEHERE N4
HIMEepeHEH METEOPOIOTHYECKIX
MAPAMETPOR BOANYIINOH cpeik
(npraesmoro cnos atsocdeps),
B T MIMEPHTENBHAL
ANMAPATYPa ABETOMETHYECKHNY H
oGy RHBAEMBIX
METEOPONIOTHISCKHX CTARIHH
LA CHHOTITHIECKHX
ralmonernit (cTammmm
NOTCAR), TRGHHNOMETHEL,
ANnapaTypd A
METEOPOIOrHIECKOrD
obecnegeni anHaATHE
HATEMHOND M MOpCEOro
GAIMPORAHKA, CYNDELIE
METCOCTAHLIHH ©
HAMEPHTENBHEME KARATAME H
HEMEPHTENEHEME
ApenBpAToBITETIMH

B cooteeTeTERN ¢ olnacTemn

AKEPEIHTALIHA M0 BOCM

BIOAM HIMEpenni (BRIOYas

KOCBEHHRIE HIMEPEHHA)

B cooTReTCTRHM ©
OGITACTEIO AKKPE INTALH
Mo BoeM BHOAM HIMepeHnR
(BETROSAS KOCBEHHBIE
HIMEPEHI)

CHETEMBI IIMEPHTENBHELE,
KOMIUEKCE MOORIBHEIE
HIMEPHTENEHEIE, KAHANK
HIMEPHTENIBHEIE
(MCTIOMBIYIIINE, B TOM SHCNE,
CORMECTHEIE, COBOKYNHEN H
KOCBEHHBIG HIMEPEHNT)

B cooTeeTcTEHH ¢ 0BNacTEIO

AKEPCIOHTALHE Mo BOGM

BHNAM HIMepernil (Brmnuan

KOCREHHEIE HIMEPEHNE)

B cooTReTCTEMH ©
00NACTRID AKKPEIHTAIIHE
M0 BoeM BHIAM HIMepeHu
{REMOMAR KOCREHHRE
HIMCPEHNA)

158664, Tennurpagckas obracTs, Beenomomcrndi paiton, r.n. Towxcoso, ya. Yaii

HOE 3epo, 4. 19

475

Hamepenna

MICKTPRUCCKHX B
MArHATHRX BCIIHYTHH

CpencTea mamepennii
MArHATHON HHEIYRIHY
MOCTORHROND Mo

(1-10%= 110" Tn

I & (2-10*= 10) %
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(1-10%= 5-10%) TWA I & (3107~ 10) %
(0 4)% (90 £ 4)° I = (6" — 60%)
476 CpencTsa HaMepennii (1-10%=10%) A-um2 TIT = (0,3 - 10) %
MATHHTHONO MOMEHTA
(1-10°* = 3-10°%) BE{A w7) I (0,1 - 10) %
(1-10°*= 30) (A-m3WA I & (0,05 - 10) %
477 Cpencrea uaMepeHimi I-10°%= 10 I+ (1,5-15) %
MATHETHOM BOCHPHHMTHBOCTH (BOCHIPHHMYHBOCTE)
M MATHHTHON MPONNIEEMOCTH
napa-, mHa- | 1=20 I = (0,5 - 5) %
enabodepposarHHTHEY (MpoHHEASMOCTE)
MATEPHANOR
478 | HamepuTeasnnie CHCTEME] HIMEPHTENRHEIE, B cooteercrem ¢ obnacteio B cooTeeTcTENN C
CHCTEMBI H HX ROMIINEKCH MODHALHBE AKKPEHTALMH [0 BoEM oBNACTHIO AKKPEMHTALINN
WIEMERTEI HIMCPHTENENLE, KAHATE] BHIAM HIMEpeHni (BRTIONAY | MO BCeM BHOAM HIMEpeHA
HIMEPHTENEMELE KOCBEHHBIE HAMEPEHA) (DRMmOYAY KOCBEHHRLE
(HEMONBIYIOLIHE, B TOM SHEME, HAMEPEHIA)
COBMECTHELE, COBOKYTIHAE I
KOCBEHHBIE HIMEDEHHA)
194354, r. Cangr-Ierepdypr, napx «Cocxoskar Bruboprexoro paiiona
479 | Mameperun JansHoMepsl (0 — 35000 m I £ (0,3 = 6) mm
TeoMeT pHMeCKIY
480 | menHumn Cpencrea iasMepenia o 3a5aHa (0 - 360 I % (5 = 60})"
AIHMYTANEHOTD HANPABIEHMHA,
BEMHOYAR THPOKOMITRCK H
FHPOHACATHH
481 Annapatypa reofieInecKan, (24 — 10000) M I £ (5+1-10°°L) nans,
HCMOMEIYIONIAR KOCMIMECKHE rae L — anwHa, M
HABHTAHOHHEE CHCTEMEL
482 TaxeoMeTpsI 3NEKTPOHHEE (1 — 10000) M [ £ (0,3 + 1-10°L) mng,
e L—.i:.r.t.'rma,E M
(0 - 360) I (0,5 — 107"
443004, Camaperan ofaacrs, Boumckuii pafion, centekoe nocencune Bepxnnn [Mogcrennosxa, qom 2
483 | Hamepenns PacxonoMeps!, CHETUHKH | (0,05 = 10000) m*/q IT =+ 0,05 %
MApaMETPoE npeofipasopaTent olsema o
MOTOKA, PACKOI, OOBEMHOTO PACXOHA KAKOCTE
YPOBHH, 005EMA
BELIECTH
191119, r. Canwr-Ilerepbypr; ya. Kowerawrrnna 3achonosa, 1.7, aurep A
484 | Hamepenns Pacxpnomepss H CHSTUHEH rasa (0,6 — 6500) M/ Mm+1%
napamerpos
NOTOKA, PACKOI,
YpoBHA, 0iLEMa
BEIIECTE
199106, r. Canxr-Ilerepbypr, Koxepennas aunm, 5.29, xopn.5, aur. B
485 | Hamepermn 1Lly#rst nocTORKROMD | (61075 — B00) Om I = (0,01 —0,5) %
WICKTRHMECKHX 1 MCPEMEHHOTD TOKE 1 mA—-10 kA
MACHETHEIX
L 50 T — 100 kg
TpancopMaTOPE] HaNpAKEHuE K=0,1- 10000 I = (0,05 — &) %
(1 —330M3) kBf
(100/3 =230) B
(50; 60) T'y
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HIMCPHTCIBHEIC

KOCBEHHEIE HIMEDEHHA)

TpeofpaioBaTein HANPRKSHHA (6 —330/3) KB/ I & (0,05 - 0,1) %
HIMEPHTENBHELE s
BHICOKOBONIETHRE EMKOCTHEIE LI = s
macwrraBune TIBE (50; 60) '
| Tpancopuaropst Toxa, (5 - 5000) A/1; 5 A I £ (0,05 — 10) %
npeobpasosaTenn Toka ;
HIMEPHTENRHEIE (50; 60) 'u
436 | HiMepuTensHBE CHCTEMEL HIMEPHTENBHELE, B cooTeeTcTRNN ¢ 0GNaCTEI B cooTaeTeTRHM C
CHCTEMBI H HX EOMILTERCE MOSITTRHES AKEPEIHTALNH N0 BOEM ofnacTsio AKKPENHTALIHHA
ATEMEHTEI MIMEPHTENEHELE, KAHAMEL BHIAM HIMepeHHil (BRMOYAR | NO BCCM BIIAM HIMEpeHHi

(BRTIONAR KOCBEHHELE

{(menoesyrone, B TOM YHERE, HIMEPEHIE)
COBMECTHEIE, COBOKYMHELE M
HOCECHHBLE HIMCPEHIA)
H. o. napexTopa
@I VTI « BHUHM s, .. Menpeneepas AH. lNpounn
Bk BN EAREREL, G IR
I}ﬂﬂﬂfﬂl‘ HHD20 RTTpT FRDANTAMD WENNOSD T




DKCNEPT MO AKKPETHTAITHH

Texnugeckuit sxcnept

Texnnuvecknii sxcnept

Texunavecknii sxcnepr

Texuugecknit aKcnepT

AA, TToMBIEANKRH

AA. Anydpuesa

3.B. Kpasnoea
H.H. Kobaapesa
AAL DoMuH
L
HES
2=
= @
= |
= =
22
gis
=
=3
o
Iy €33
o = ﬁ
3 5 g
=
=




